

Державний архів Сумської області

**Короткевич А. - судовий пристав Ніжинського окружного суду
по Конотопському повіту м. Конотоп Конотопського повіту
Чернігівської губернії**

ФОНД № 950

Опис № 1

1882-1911

ПЕРЕДМОВА

до опису справ постійного зберігання

Короткевич А. - судовий пристав Ніжинського окружного суду
по Конотопському повіту
м. Конотоп Конотопського повіту Чернігівської губернії

Фонд вперше поступив до філії Державного архіву Сумської області у м. Конотоп у 1962 році з філії Чернігівського обласного архіву у м. Ніжин.

На початку ХІХ ст. судова система в Україні не була єдиною. Так, у Слобідській Україні, Херсонській, Катеринославській і Таврійській губерніях судова система була приведена у відповідність з судовою системою Росії. До складу судової системи в цих губерніях входили губернські суди (палата кримінального і палата цивільного суду), які були другою і апеляційною інстанцією для судів нижчого рівня. Надстановами були совісні і надворні суди, які були створені на рівні губерній.

Протягом століть судова система України зазнала багатьох реформувань. Мережа судів була надзвичайно розгалуженою, діяли великокняжий, комісарські, асесорські, маршальські, домініальні, громадські, земські, копні, духовні суди. Процес мав позовний (звинувачувальний) характер.

Радикальна судова реформа 1864 року в Російській імперії внесла новаторські зміни в систему українського судочинства: було прийнято статuti цивільного, кримінального судочинства, положення про провадження у мирових суддів. Згідно з цією реформою в Україні було введено систему незалежних судів, де засідали професійно підготовлені судді. Суди були відокремлені від адміністрації, і навіть за імператором залишилося тільки право помилування. Було створено важливі гарантії демократичних судових процесів – публічність, гласність судових засідань, принцип змагальності сторін, суд присяжних (мужів довіри) та адвокатуру.

Проведена 20 листопада 1864 р. на підставі Судових статутів судова реформа перетворила феодальне право на буржуазне, проголошувала демократичні принципи: виборність мирових суддів і присяжних засідателів, незалежність і незмінність суддів, рівність усіх перед законом, гласність. Суд перетворився на гласний (у присутності публіки и преси). Також заснувалася адвокатура, обвинувачення підтримував прокурор, захист адвокат. Була проведена реорганізація прокуратури. В суді брали участь присяжні засідателі від всіх станів.

Але все ще залишалися станові суди — церковні, військові, волосні, а також окремий порядок розгляду справ про службові злочини. В ході реформи 1864 р. створювалася подвійна система судів: місцеві —

одноособовий мировий суддя, повітовий з'їзд мирових суддів і Сенат, а також загальні суди — окружні суди (по одному на губернію), судові палати й Сенат. Сенат — вища касаційна інстанція, який міг скасувати або переглянути судові рішення. Волосні мирові судді (найнижча ланка) вирішували дрібні справи, обиралися терміном на 3 роки на земських зборах.

В окружних судах при розгляді кримінальних справ запроваджувався інститут присяжних засідателів, списки яких, погоджені з губернатором або градоначальником, складали земські та міські управи. Якщо вироки були винесені без участі присяжних, то їх можна було оскаржити в судовій палаті. (В Україні їх було 3 : Київська, Харківська, Одеська).

Декретом робітничо-селянського Уряду України з 19 лютого 1919 року ліквідовані всі судові установи, які існували на території України до встановлення радянської влади. (Підстава Зібрання законів та розпоряджень робочо-селянського уряду України від 21 лютого 1919 року №11 ст.141).

* * *

Судовий пристав, становий пристав (судовий виконавець) — посадова особа, яка здійснює примусове виконання судових рішень і постанов. Орган судових приставів заснований у 1864 році на підставі Положення про судові реформи 1864 року при окружних судах, з'їздах мирових суддів, судових палатах, департаментах Сенату. Ліквідований у 1919 році.

Перша згадка про судових приставів датована в документах часів Новгородської феодальної республіки (1136-1478 р).

У Новгороді і Пскові судові пристави призивалися на посаду князем або міським віче і мали досить широкі повноваження: «а почнет ховатися від приставів, іно його стратити всим Великим Новим Новгородом», говориться в Новгородській Судній грамоті.

У Московській державі пристави, як особи судового відомства, згадуються в Судниках (Судебниках) 1497-1550 рр. Тоді виконанням займалися отроки, мечники, пристави. Як уособлення ефективно діючої державної влади пристав був фігурою високого за рівнем статусу, впливовою і популярною.

Соборним укладенням 1649 року приставу були надані широкі повноваження. Він — посадова особа наказу: доставляє повістки про виклик до суду, здійснює привід відповідача, бере участь у виїмці речових доказів у обвинувачених, охороняє злочинців, з яких стягувалися збитки, завдані протиправною поведінкою. У разі втечі грабіжника майнова відповідальність покладалася на пристава, що не забезпечив охорону затриманого.

За неналежне виконання обов'язків пристав підлягав дисциплінарної (відсторонення від посади, звільнення зі служби), кримінальної (биття кийками і батогами) і матеріальної (відшкодування шкоди) відповідальності.

У XVIII столітті посада і функції судового пристава були скасовані і перейшли у відання поліції. Однак співробітники цього відомства не були матеріально зацікавлені в забезпеченні явки в суд запрошених осіб. Виконання вироків суду часом затягувалося на роки. Рішення про повернення інституту судових приставів було прийнято в ході підготовки судової реформи. 20 листопада 1864 року, імператор Олександр II затвердив ряд документів: «Заснування судових установлень», «Статут про покарання, що накладаються мировим суддею», «Статут кримінального провадження», «Статут цивільного виробництва». В обов'язки судового пристава в цей період входили супровід присяжного засідателя при виході із залу суду, допуск публіки на судові засідання по квитках, кількість яких визначалося головою суду (видавалися вони також судовим приставом).

Судові пристави перебували при судах усіх рівнів. Їх завданням було вручення учасникам процесу повісток і судових документів, а також вчинення всіх дій, необхідних для виконання судових рішень. За необхідності судові пристави могли звертатися за сприянням до поліції. Пристави були об'єднані у самоврядні корпорації, по округах судових палат, котрі (корпорації) солідарно відповідали за шкоду від неправомірних дій своїм членів і мали дисциплінарну владу. При вступі на посаду пристави вносили заставу. Пристави отримували жалування, їх дії додатково оплачувалися за особливою таксою тими, в чию користь вони вчинялися.

Основне завдання судового пристава-виконавця полягало у своєчасному, повному і правильному виконанні судових актів і актів інших органів, яким надано право покладати на громадян, організації і бюджети всіх рівнів обов'язки про передачу іншим громадянам, організаціям або до відповідного бюджету грошових коштів або іншого майна чи вчиненню на їх користь певних дій або утримання від них. Метою виконання є найбільш повне задоволення інтересів стягувача, заснованих на виконавчому документі, за умови дотримання прав і законних інтересів громадян і організацій.

Перед відкриттям судового засідання судовий пристав доповідав голоуючому про готовність, оголошував присутнім про вхід судді і присяжних в зал судового засідання. Судовий пристав пропонував всім встати і невідлучно був присутній в залі протягом всього судового розгляду, спостерігаючи за порядком і тишею в залі суду, а за письмовим наказом – брав під варту осіб, які порушують порядок.

Відповідно до «Установи судових установлень» судовими приставами не могли бути особи, «які не досягли двадцяти одного року, іноземці, особи, які зазнали, судовими вирокми, позбавлення або обмеження прав стану, перебувають під слідством за злочини та проступки, що тягнуть за собою позбавлення прав стану, виключені зі служби по суду». Судові пристави приступали до виконання своїх обов'язків тільки після посвідчення їх у «благонадійній моральності» і здібностях кандидата до державної служби. У

зв'язку з особливою значущістю цієї посади кандидат в судові пристави приводився до присяги духовною особою у великому залі судових зборів або Сенату, в присутності членів суду або Сенату. Приставам, що надійшли на службу, видавалося Свідоцтво про вступ на посаду з зазначенням місцевості, призначеної йому для проживання. Крім цього видавався особливий знак.

Судові пристави, наділені особливими правами, мали деякі переваги перед чиновниками інших відомств. За опір при виконанні судових постанов, інших розпоряджень влади, а також інших законних дій судових приставів винні особи каралися позбавленням всіх прав стану і засланням на каторжні роботи на строк від 4 до 6 років, засланням до Сибіру на поселення, віддачею в арештантські роти і т.п.

За Статутом про цивільну службу судовий пристав проводився в класний чин, якщо за місцем його роботи засвідчувалося справне виконання ним своїх обов'язків. Все виробництво проходило через Міністерство юстиції, і судовий пристав, який отримав класний чин, повинен був носити форму цього міністерства. У 1864-1917 рр. судові пристави носили при парадній і святковій формі одnobортний напівкаптан чорного з зеленим відливом сукна, що застібався на 9 золотих гудзиків із зображенням «стовпів закону» (сенатського карбування), чорні з зеленим відливом штани і чорний двупольний капелюх з шиттям по класах. Згодом при звичайній, буденній і парадній формі пристави носили двобортний сюртук, що застібався на чотири золоті з обідком гудзиками із зображенням сенатського карбування, штани, білий жилет, трикутний капелюх, шпагу цивільного зразка, чорну краватку, що зав'язується бантом, білі замшеві рукавички, ордена і знаки відмінності по чинам. Головним убором служив кашкет чорного з зеленим відливом сукна і оксамитом темно-зеленого кольору. На тулії – кокарда цивільного зразка, під якою на околиці знаходився позолочений знак судового відомства. Шпагу за зразком, покладеному для чиновників, з срібним темляком і пензлем належало носити при сюртуку або кітелі обов'язково у всіх випадках, крім занять в стінах канцелярії.

У 2017 році проведено науково-технічну обробку документів постійного терміну зберігання фонду, вдосконалення та переробку опису.

На подальше постійне зберігання були залишені справи: про стягнення на користь позивача, накладення арешту на майно та гроші, визнання права власності, введення у володіння землями та майном, відновлення володіння, незаконне співжиття та стягнення виплати на незаконно прижиту дитину, наряди паперів судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту, сповіщення окружного суду. У справі 34 Закон від 30 квітня 1885 року про устанovu у запровадження казенних палат посад податкових інспекторів та Наказ податним інспекторам, затверджений Міністром фінансів 12 серпня 1885 року.

В опису відредаговані заголовки та номери справ, вилучені не знайдені справи, уточнені крайні роки документів та кількість аркушів, об'єднані документи, які мають відношення до однієї справи, опис передруковано, складено перевідну таблицю шифрів, історичну довідку, акт перероблення опису архівного фонду.

На впорядковані документи складено опис №1 справ постійного зберігання, в який включено 649 справ з № 1 по №649 за 1882-1911 роки. Справи в опису систематизовані за порядком номерів справ у діловодстві окружного суду. Старий інвентарний опис взятий на облік та включений в опис під № 649

Передмову склала:

Провідний архівіст
відділу зберігання, обліку
та довідкового апарату

О.В. Андрющенко

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Директор Державного архіву
 Сумської області
 _____ Ю.О. Олійник
 « ____ » _____ 2017 р.

Фонд **Ф.950**

Опис № 1

справ постійного зберігання
 за 1882-1911 рр.

№№ з/п	Індекс справи	Заголовок справи			Кількість аркушів у справі	Примітки
1	2	3	4	5	6	7
1.		Про стягнення з техника Євдокима Трохимова Воробйова на користь комітету офіцерського зібрання Батуринського загону	27.04.1882	13.03.1884	19	
2.		Про стягнення з міщанина Айзека Міхелева Хейфича на користь міщанки Хани-Енти Зимелевої Хейфичевої	28.04.1882	09.03.1889	24	
3.		Про стягнення з губернського секретаря Карпа Івановича Білозерського на користь міщанина Якова Мойсеєва Страшуна	02.11.1882	04.01.1883	9	
4.		Про накладення арешту на майно Івана Євсеєва Сороколапа на забезпечення позову козака Дементія Максимова Педька	16.02.1883	16.09.1887	47	

1	2	3	4	5	6	7
5.		Про визнання за козачкою Варварою Калениченкової права на отримання в придане четвертої частини зі всього маєтку, що залишився після смерті її батька козака Матвія Білика, та про надання їй надалі до розділу маєтку користування $\frac{1}{4}$ частиною прибутку з нього	06.04.1883	25.04.1883	6	
6.		Про виділення третьої частини міщанці Наталії Григорівні Кащенкої з маєтку її чоловіка міщанина Зіновія Максимовича Кащенка у довічне володіння	04.10.1883	06.11.1884	34	
7.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь поручика Олександра Петровича Сологуба	21.10.1883	13.04.1884	12	
8.		Про стягнення з маєтку померлого губернського секретаря Павла Олександровича Олександрова на користь Єфросинії Семенівни Олександрової	07.02.1884	22.02.1884	2	
9.		Про стягнення з селянина-власника Кліма Іванова Ложки судових витрат на користь селянки Євдокії Яковлевої Андрущенкої	25.02.1884	20.04.1884	2	
10.		Про відновлення володіння ґрунтом у м. Конотоп селянки Стефаниди Васильєвої Бундиленкової та стягнення з Порфирія Рожка на користь Бундиленкової 5 крб.	11.04.1884	08.11.1884	4	

1	2	3	4	5	6	7
11.		Про стягнення з міщанина Давида Айзикова Шарфа неустойку на користь купця Залмана Тевалева Зимелева	30.04.1884	24.05.1884	24	
12.		Про накладення арешту на рухоме майно поручика Костянтина Петровича Тарновського на забезпечення позову міщанина Пилипа Артемієва Єременко	06.05.1884	18.05.1884	2	
13.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь поручика Олександра Петровича Сологуба	06.05.1884	05.02.1885	16	
14.		Про стягнення з козака Якова Йосиповича Ополонського на користь козака Аврама Івановича Жили	07.05.1884	15.11.1884	9	
15.		Про стягнення з дворянина Володимира Миколайовича Гамалея на користь Мойсея Леонтієва Гольдмерштейна	16.05.1884	15.11.1884	18	
16.		Про визнання за Митрофаном Велигурою права власності на землю, показану в купчій кріпості 1872 року та виключення її з опису, складеного судовим приставом за борг Якова Велигури	21.05.1884	08.10.1884	5	
17.		Про стягнення з землевласника Костянтина Петровича Тарновського на користь міщанина Мойсея Леонтієва Гольдмерштейна	05.06.1884	12.06.1884	4	

1	2	3	4	5	6	7
18.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь колезького реєстратора Платона Васильовича Фененка	13.06.1884	05.05.1885	95	
19.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь дворянки Варвари Павлівни Курдюмової	23.06.1884	31.05.1885	50	
20.		Про стягнення з козачки Єфросинії Павлівни Тхорової на користь козака Федора Черевка та Меланії Коломийцевої	20.02.1884	11.11.1884	13	
21.		Про стягнення з козаків Василя та Юхима Васильєвих Журавлей на користь Трохима Антоновича Садівничого	06.03.1884	24.06.1884	1	
22.		Про визнання права власності козака Данила Степанова Тоцького пустопорожнього садибного місця, показаного в опису, складеному у 1883 р. судовим приставом Кукловським, та стягнення з козака Степана та Якова Тоцьких на користь Данила Тоцького	26.06.1884	13.09.1884	6	
23.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь міщанина Пилипа Артем'єва Яременка	10.08.1884	17.12.1884	6	
24.		Про стягнення з дружини колезького реєстратора Катерини Василівни Свєть на користь Михайла Яковича Баклана	29.08.1884	27.08.1884	4	

1	2	3	4	5	6	7
25.		Про стягнення з дворянина Костянтина Петровича Тарновського на користь дворянина Миколи Андрійовича Демчинського	11.09.1884	29.04.1885	40	
26.		Про стягнення з міщанина Берки Янкелева Тираспольського на користь купця Хаїма Нахимова Наткіна	16.09.1884	10.01.1885	12	
27.		Про визнання за псаломщиком Іваном Ільїним Джунковським права власності на половинну частину маєтку, показаного у рахунку та стягнення з почесного громадянина Григорія Івановича Джунковського	21.09.1884	06.10.1884	6	
28.		Про стягнення з Костянтина Петровича Тарновського на користь Мойсея Леонтьєва Гольдмерштейна	24.09.1884	18.12.1884	6	
29.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Елі Гершова Юдовича	28.09.1884	18.12.1884	20	
30.		Про стягнення з дружини колезького секретаря Варвари Іванівни Галайбиної на користь дворянина Георгія Семенова Галайби	20.03.1884	02.12.1884	14	
31.		Про стягнення з купця Урія Ільїна Зороховича на користь козака Никифора Васильєва Омельченка	05.12.1884	16.01.1885	8	

1	2	3	4	5	6	7
32.		Про накладення арешту на рухоме майно Костянтина Петровича Тарновського в забезпечення позову міщанина Лазаря Юдова Монісова	23.12.1884	02.06.1885	9	
33.		Про стягнення з дворянина Федора Трохимовича Батурського на користь Єселя Абрамова Конвисера	19.02.1884	13.03.1887	11	
34.		Про стягнення з Кліма Іванова Леонки на користь Євдокії Яківни Андрущенко	25.02.1884	05.03.1884	2	
35.		Про стягнення з дворянки Аграфени Ільїної Корпекиної на користь дворянина Данила Іванова Ляшка	02.02.1884	15.01.1888	69	
36.		Наряди паперів судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту	1891	1894	102	
37.		Про стягнення з дворянина Стефана Іванова Костенецького на користь селян Івана Микитина Заболотька, Андрія Іванова Клименка та Нестора Гаврилова Калениченка	05.01.1885	24.02.1885	8	
38.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь колезького секретаря Івана Миколайовича Костянтинова	22.01.1885	02.06.1885	17	
39.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Елі Юдовича	23.01.1885	29.04.1885	12	

1	2	3	4	5	6	7
40.		Про стягнення з міщанина Янкеля Беркова Загера по заставній кріпості на користь міщанки Анастасії Георгіївни Кононенко	28.01.1885	12.05.1885	6	
41.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь міщанина Пилипа Артем'єва Єременка	01.02.1885	02.06.1885	6	
42.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь міщанина Мойсея Леонт'єва Гольдмерштейна	03.02.1885	02.06.1885	7	
43.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського в забезпечення позову Давида Кіліна	05.02.1885	24.05.1885	10	
44.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Єремія Леонт'єва Риндіна	08.02.1885	02.06.1885	8	
45.		Про стягнення з дворянина Івана Івановича Білозерського на користь міщанки Нахими Лазаревої Френкель	08.02.1885	11.02.1885	6	
46.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь Йосипа Яковича Куликовського	09.02.1885	16.05.1885	10	
47.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Цаля Аронова Золотарьова	24.02.1885	02.06.1885	14	

1	2	3	4	5	6	7
48.		Про стягнення з міщанина Йосипа Абрамова Конвисера на користь дворян Федора, Семена та Анастасії Трохимових Батурських	25.02.1885	31.03.1885	11	
49.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Еремія Леонтєва Риндіна	06.03.1885	02.06.1885	6	
50.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Йовеля Нахимова Воловика	09.03.1885	02.06.1885	7	
51.		Про визнання власності купця Берки Нахимова Фраткіна, як показано в опису, складеному судовим приставом Кукловським	10.03.1885	28.02.1885	7	
52.		Про накладення арешту на рухоме майно Костянтина Петровича Тарновського в забезпечення позову Симона Гершова Гольдштейна	18.03.1885	20.03.1885	4	
53.		Про стягнення з землевласника Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Елі Гершова Надовича	02.04.1885	02.06.1885	10	
54.		Про стягнення з штабс-капітана Михайла Станіславовича Вашкевича на користь купця Василя Васильєва Паневина	03.04.1885	08.05.1885	12	

1	2	3	4	5	6	7
55.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Айзека Юдковича Куманова	09.04.1885	02.06.1885	6	
56.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь міщанина Йовеля Абрамова Залкинда	08.04.1885	10.04.1885	6	
57.		Про стягнення з Марка Яковлева Хроменка та Андрія Калістратова Лук'яненка, які утримуються у Конотопському тюремному замку*, на користь купецького сина Шмарка Айзикова Куманова та міщанина Я. Левина	17.04.1885	11.09.1885	12	
58.		Про стягнення з почесного громадянина Івана Федоровича Гагемана на користь козачки Февронії Олексієвої Федорцової	06.05.1885	05.03.1886	25	
59.		Про визнання права власності на садибне місце, означене в даній кріпості, за козачкою Мотроною Михайловою Сидоренковою права	20.05.1885	30.05.1885	6	

* - Конотопський острог. Заснований у 1853 році як царська тюрма, при радянській владі використовувався як слідчий ізолятор. У 1820 році в Конотопі був побудований тюремний острог з адміністративними приміщеннями, проект якого затвердив цар Микола I. У той час острог був першою двоповерховою будівлею в місті. Загальна площа його становила 411,6 кв.м. З моменту спорудження Конотопський острог, як і Сумській тюремний замок, використовувався тільки за своїм прямим призначенням. До 1965 року це був слідчий ізолятор, потім лікувально-трудова відділення для злісних п'яниць, колонія.

1	2	3	4	5	6	7
60.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Берки Нахимова Фраткіна	24.05.1885	25.05.1885	4	
61.		Про стягнення з дворянина Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Бені Зуневича Рабиновича	24.05.1885	25.05.1885	3	
62.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Цаля Аронова Золотарьова	25.05.1885	26.05.1885	3	
63.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Давида Нотовича Кісіна	25.05.1885	36.05.1885	3	
64.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь дружини колезького асесора Євдокії Микитівни Саєвської	25.05.1885	26.05.1885	3	
65.		Про стягнення з купчихи Надії Федорівни Івакіної на користь дружини губернського секретаря Євдокії Андріївни Сидоренкової	01.06.1885	10.06.1885	6	
66.		Про накладення арешту на гроші, виручені від продажу майна поручика Костянтина Петровича Тарновського, представлені в суд в забезпечення позову Софії Богданової	24.05.1885	05.06.1885	4	

1	2	3	4	5	6	7
67.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь міщанина Якова Мойсейовича Страшуна	09.06.1885	10.06.1885	4	
68.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь колезького асесора Митрофана Федоровича Зарицького	11.06.1885	13.06.1885	6	
69.		Про стягнення з козака Кузьми Петрова Кривулі на користь козака Івана Іванова Пухкала	11.06.1885	29.06.1885	7	
70.		Про введення у володіння землями колезького асесора Назарія та колезького секретаря Івана Якубовських та стягнення з батьківського спадку Федора Прокоф'єва Раступьєва на користь Якубовських	13.06.1885	31.10.1885	12	
71.		Про стягнення з губернського секретаря Павла Федотова Ліхошерстова на користь дружини губернського секретаря Валентини Федорової Ліхошерстової	16.06.1885	19.06.1885	11	
72.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь румунського підданого Симона Гершова Гольдштейна	01.07.1885	17.07.1885	5	

1	2	3	4	5	6	7
73.		Про визнання за дворянином Афанасієм Олександровим Зубом права власності на суперечливу землю та передачу цієї землі із володіння Павла Семенова Дмитренка на користь Зуба	02.07.1885	31.07.1885	7	
74.		Про стягнення з поручика Миколи та дворянина Гаврила Михайлович Скачевських на користь міщанина Йосипа Яковлева Кухиновського	17.07.1885	11.09.1885	25	
75.		Про накладення арешту на кошти страхової премії, які підлягають видачі купцю Ессею Лейбовичу Резнікову з Руського страхового товариства за згорілі будівлі в забезпечення позову дворянина Григорія Сологуба	07.08.1885	29.04.1885	33	
76.		Про стягнення з козачки Євдокії Либанової на користь козачки Марії Злиденної	25.09.1885	04.10.1885	5	
77.		Про визнання за козаком Наумом Павловичем Тхором права власності на половину садиби та стягнення з козака Василя Тхора на користь Наума Тхора	27.09.1885	12.10.1885	5	
78.		Про стягнення з унтер-офіцера Андрія Лавриненка на користь селянина Івана Рубана та визнання за Іваном Рубаном права власності на садибне місце	29.09.1885	09.10.1885	7	

1	2	3	4	5	6	7
79.		Про стягнення з поручика Миколи та дворянина Гаврила Михайлович Скачевських на користь міщанина Йосипа Яковлева Куликовського	29.09.1885	20.04.1886	11	
80.		Про визнання за козачками Уляною Белецькою та Агрипиною Ковальновою права власності на $\frac{2}{3}$ частини маєтку та стягнення з козака Григорія Петруня	02.11.1885	18.12.1895	8	
81.		Про стягнення з рядового Івана Йосипова Данченка на користь козаків Василя та Онисія Тимошенків	21.11.1885	13.12.1885	5	
82.		Про стягнення з дворянина Михайла Іванова Покотила на користь губернського секретаря Михайла Андрійовича Редьки	27.11.1885	05.07.1886	13	
83.		Про стягнення з селянина Григорія Степанова Откидача на користь козака Степана Іващенка	28.11.1885	28.03.1886	14	
84.		Про стягнення з козаків Кузьми, Петра та Данила Кагадіїв на користь козака Степана Іващенка	28.11.1885	29.05.1886	15	
85.		Про стягнення з козака Петра Садівничого на користь козака Степана Іващенка	28.11.1885	31.03.1886	12	
86.		Про стягнення з дворянина Михайла Іванова Покотила на користь губернського секретаря Михайла Андрієва Редьки	23.12.1885	05.07.1886	13	

1	2	3	4	5	6	7
87.		Про стягнення з селянки Стефаниди Перепьолкіної на користь козака Кіндрата Бондаря	27.12.1885	23.11.1890	9	
88.		Про стягнення з селянина Данила Федорова Цепа на користь селянина Степана Савченка	03.01.1886	30.03.1892	5	
89.		Про стягнення з дворянина Михайла Миколайовича Гамалея на користь міщан Берки Гершова Юдовича, Шмуїла Рувінова Левитана та Аврама Залманова Іофе	16.02.1886	05.12.1886	49	
90.		Про стягнення з козачки Дарії Степанівни Дятлової на користь козачки Меланії Данилової Дятлової	17.02.1886	09.06.1886	10	
91.		Про визнання за унтер-офіцером Василем Карповичем Гришком 2-им права власності на $\frac{1}{2}$ частину землі та стягнення з козаків Василя Карпова Гришка 1-го та Івана Дмитрієва Гришка	04.03.1886	10.04.1886	10	
92.		Про стягнення з козака Василя Павловича Тхора на користь козаків Наума та Макара Тхорів	27.04.1886	08.05.1886	6	
93.		Про визнання за капітаном Іваном Яковичем Реуцьким права власності на сіножать та стягнення з товариства селян села В'язового	02.05.1886	08.06.1886	6	

1	2	3	4	5	6	7
94.		Про стягнення з дворянина Михайла Миколайовича Гамалея на користь дворянина Фадея Станіславова Малиновського	21.06.1886	24.07.1886	13	
95.		Про стягнення з штабс-капітана Михайла Станіславова та Марії Михайлівни Вашкевич на користь дворянки Ганни Петрівни Петрушкевич	12.06.1885	12.06.1885	5	
96.		Про стягнення з купецького сина Марка Леонтєва Венгерова на користь одеської купчихи Клари фон Юнг	14.06.1886	04.10.1886	7	
97.		Про визнання за вдовою колезького секретаря Лідією Павлівною Зверевою права власності на закладну кріпость	04.07.1886	16.05.1888	20	
98.		Про стягнення з опікуна над малолітніми дітьми померлого священика Віктора Іванова Бивалькевича священика Олексія Михайловича Розанова на користь почесного громадянина Кіндрата Олександрова Беркатного	12.06.1886	19.09.1895	27	
99.		Про стягнення з колезького секретаря Олександра Венедиктова Цуревського на користь купця Вульфа Мительмана	14.07.1886	13.08.1886	9	

1	2	3	4	5	6	7
100.		Про визнання за козаком Василем Ярошем права власності на ½ частину маєтку та стягнення з козака Парфентія Горбика	16.08.1886	10.09.1886	8	
101.		Про стягнення з Григорія Гавриля, Михайла та Гната Романенків на користь міщанина Іцки Литвицина	19.08.1886	19.10.1886	17	
102.		Про накладення арешту на майно Павла Григор'єва Олексієва в забезпечення позову офіцера Пантелія Андрійовича Проценка	24.09.1886	02.10.1886	4	
103.		Про введення у володіння маєтком козака Михайла Іванова Сергієнка з опікуном над маєтком малолітньої козачки Ганни Артемовой Сергієнко, козака Федора Филімоновича Моргуна	15.10.1886	04.12.1886	11	
104.		Про стягнення з маєтку померлої дружини штабс-капітана Марії Михайлівни Вашкевич на користь дружини колезького секретаря Домникії Вікторівни Берченко	20.10.1886	31.06.1888	51	
105.		Про стягнення з селянина Андрія Данилова Безсмертного судових витрат та опис рухомого майна померлого козака Івана Петровича Сергієнка	02.11.1886	20.12.1886	11	

1	2	3	4	5	6	7
106.		Введення у володіння майном Василя та Микити Єлисеєвих Демидко та стягнення з відповідача Якова Григор'єва Демидка судових витрат	01.12.1886	21.03.1887	15	
107.		Про стягнення з купця Павла Григор'єва Грушевського на користь колезького секретаря Леоніда Олександрова Астаф'єва	17.12.1886	15.05.1887	35	
108.		Про стягнення з поручика Костянтина Петровича Тарновського на користь купця Берки Нахимовича Фраткіна	12.02.1886	01.04.1888	30	
109.		Про стягнення з колезького секретаря Олександра Венедиктова Цуревського на користь міщанина Мойсея Леонт'єва Гольдмерштейна	30.06.1886	13.08.1886	4	
110.		За позовом селян села В'язове на нерухоме майно до Савино-Сахновського товариства	07.10.1887	07.10.1887	7	
111.		Про стягнення з міщанина Йоселя Абрамовича Кричевського на користь Олексія Васильовича Дуніна-Берковського	25.02.1887	08.04.1887	10	

1	2	3	4	5	6	7
112.		Про стягнення з П.Є. Горянського, Я.М. Васильченкова, С.Н. Горянського, Л.С. Паска, І.М. Любича, П.А. Любича, Г.А. Баска, Н.Ф. Сороки, Л.Р. Майстренка. К.І. Андрусенка, Ф.З. Чмута, Т.Т. Бросенка, Л.І. Товкача, А.А. Товкача, З.С. Голянського на користь Я.Г. Чернякова	03.02.1887	09.11.1887	95	
113.		Про стягнення з колезького реєстратора Миколи Костянтиновича Мельникова на користь дітей померлого підполковника Івана Васильовича Карташевського Костянтина, Володимира та Віктора Іванових Карташевських	03.02.1887	14.06.1887	7	
114.		Про стягнення з штабс- капітана Михайла Станіславовича Вашкевича на користь дружини лікаря Єлизавета Павлівни Звягінцевої	27.03.1887	18.04.1887	16	
115.		Про визнання права власності за козачками Мотроною Оникієвою Куриловою, Феодорою Оникієвою Кармаликіною та Уляною Оникієвою Прокопенко на $\frac{1}{4}$ частину маєтку, суміжного з маєтком козака Трохима Оникієва Курило	16.01.1887	25.04.1887	6	

1	2	3	4	5	6	7
116.		Про накладення арешту на рухоме майно вдови титулярного радника Єлизавети Трубецької на поповнення боргу Іллі Григор'єва Трубецького	17.04.1887	08.06.1887	13	
117.		Введення у володіння Мойсея Герасимова Махна та стягнення з козачки Прасковії Махнової судових витрат	17.02.1887	30.04.1887	6	
118.		Про стягнення з доньки колезького реєстратора Єфросинії Михайлівни Саєвської на користь казенного реєстратора Володимира Іванова Мельникова	30.04.1887	18.05.1887	8	
119.		Про накладення арешту на дворянське майно Бенціона Янкелева Явгуновського в забезпечення позову курського купця Василя Іванова Гостєва	02.05.1887	26.05.1887	15	
120.		Про передачу купцю Шмуїлу Янкелеву Явгуновському товарів, відчужених від купця Бенціона Янкелева Явгуновського	21.05.1887	25.05.1887	37	
121.		Про стягнення з купця Бенціона Янкелева Явгуновського на користь Ошера Мойсєєва Котка	29.05.1887	02.06.1887	3	

1	2	3	4	5	6	7
122.		Про стягнення з штабс-капітана у відставці Михайла Станіслава Вашкевича на користь дворянки Ганни Петрункевич орендної плати	17.06.1887	25.09.1893	53	
123.		Про стягнення з селян-власників Якова та Петра Прокоф'євих Усенків та Федора Григор'єва Борисенка на користь статського радника Івана Андрійовича Толлі	21.06.1887	30.11.1887	43	
124.		Про визнання власності за селянином Митрофаном Васильєвим Велигурою за позовом до Якова Велигури	19.06.1887	1910.1887	7	
125.		Про стягнення з купця Бенціона Янкелєва Явгуновського на користь міщанина Мойсея Леонтєва Гольдмерштейна	21.05.1887	13.06.1887	7	
126.		Про стягнення з титулярного радника Василя Данилова Сербиновича на користь вдови штабс-капітана Надії Дмитрієвої Сербинович	21.07.1887	09.01.1887	48	
127.		Про стягнення з міщанина Зороха Носоновського на користь Юдки Шнеєрова Куманова	28.07.1887	19.09.1887	10	
128.		Про стягнення з майна Марії Крейтер на користь поручика Гліба Володимировича Крейтера	09.10.1887	21.11.1887	25	

1	2	3	4	5	6	7
129.		Про стягнення з дворянина Олександра Петровича Скоропадського на користь міщанина Аврама Єселєва Воловика	28.10.1887	14.01.1888	28	
130.		Про стягнення з козака Федора Іванова Гриценка на користь козачки Олени Іванової Гриценкової	13.10.1887	19.11.1887	24	
131.		Про стягнення з козачки Анастасії Василівни Білоусової на користь козака Івана Вікторова Білоуса	27.10.1887	27.10.1887		
132.		Про стягнення за позовом, пред'явленим торговим домом «Р. Рубінштейн та сини» до товариства Курсько-Київської залізниці	01.11.1887	24.01.1888	11	
133.		Про стягнення з дворянина Григорія Олександрова Сологуба на користь надвірного радника Федора Петрова Галимського	11.12.1887	12.02.1888	30	
134.		Про стягнення з селян-власників Якова Прокоф'єва та Ганни Васильєвої Усенків на користь міщанина Іцки Аронова-Борохова Ляховицького	30.12.1887	12.04.1888	16	
135.		Про введення у володіння майном вдови Мотрони Павлівни Гришко та стягнення з козаків Василя Карпова Гришка та Івана Дмитрієва Гришка	29.07.1887	20.11.1887	8	

1	2	3	4	5	6	7
136.		Про стягнення з Павла Даниловича Братуся на користь купця Михайла Єселева Ейдіна	20.11.1887	02.12.1887	4	
137.		Про стягнення з диякона Івана Федорова Тарасевича на користь унтер-офіцера запасу Семена Єфимова Пузиренка	26.09.1887	18.01.1891	59	
138.		Про стягнення з селянина Прохора Іванова Гончаренка на користь козака Микити Павлова Скиби	11.06.1887	22.09.1890	56	
139.		За позовом козака Федора Федорова Кошеля до козака Фоми Григор'єва Кошеля	24.07.1887	16.02.1888	2	
140.		Апеляційна справа селян Петра Охотника та Гната Тищенка за позовом солдата Трохима Єфимова Неволоки	20.03.1887	11.11.1888	22	
141.		Про стягнення з Михайла Вашкевича на користь дружини лікаря Єлизавети Павлової Звягінцевої	07.03.1887	21.06.1888	26	
142.		Про стягнення з селянина Леонтія Григор'єва Завгороднього на користь селянина Якова Брюшка	18.02.1888	07.06.1890	26	
143.		Про стягнення з опікуна над майном та особою малолітньої доньки поручика Зінаїди Глібової Крейтер дворянина Сергія Андрійовича Кандиби	14.03.1888	05.10.1888	11	

1	2	3	4	5	6	7
144.		Про стягнення з дворянина Олександра Петровича Скоропадського на користь Антоня Антонова Кульчицького	12.03.1888	15.06.1888	10	
145.		За позовом Івана та Дмитра Васильєвих Мелудьковських до козачки Марфи Степанівни Лященко	23.02.1888	11.06.1888	7	
146.		За позовом селянки Варвари Єпіфанової Корнієнко до козака Пантелеймона Михайловича Сахна про спадкове нерухоме майно	31.03.1888	08.04.1888	3	
147.		Про стягнення з селян- власників Федора, Василя та Степана Макарових Кроковних Овсеєнків на користь селянки Агафії Гаврилівни Задоевої	13.05.1888	18.06.1888	6	
148.		Про введення у володіння спадковою нерухомістю козака Прохора Артем'єва Богомазова та стягнення з козака Івана Іванова Шевченка	14.05.1888	19.06.1888	5	
149.		Про стягнення з селянина Антоня Васильєва та дружини його Ганни Никифорової Баклових на користь вдови Акулини Федорівни Петренкової	26.06.1888	12.11.1888	24	
150.		Про стягнення з купця Янкеля Хаїма Френкеля на користь купця Моні Мойсеєва Наринського	05.06.1888	28.06.1888	33	

1	2	3	4	5	6	7
151.		Про стягнення з Олексія Микитина Сергієнка, Гната Єфимова Шевченка та Леонтія Клименка на користь козака Андрія Васильєва Лисого	01.06.1888	10.11.1888	14	
152.		Про стягнення з козака Пантелеймона Михайловича Сахна на користь козака Трохима Павлова Сахна	09.06.1888	24.02.1890	24	
153.		Про стягнення з Костянтина Петровича Гарновського на користь вдови поручика Марії Михайлівни Ісаєвич	28.06.1888	30.11.1888	40	
154.		Про стягнення з козаків Якова, Миколи Костянтинович Шерепь на користь дружини унтер-офіцера Олени Антонової Вошмер	12.08.1888	15.10.1888	15	
155.		Про стягнення від Віри Петрівни Гамалей, опікуна малолітнього Миколи Миколайовича Гамалея, на користь купецького сина Якова Ур'єва Зараховича	15.08.1888	03.11.1888	15	
156.		Про стягнення з козака Дем'яна Васильєва Жили на користь козаків Федора та Кіндрата Дем'янович Жил	24.08.1888	11.02.1899	37	
157.		Про стягнення з козака Івана Пилипова Кириченка та казенного селянина Івана Петрова Пересадька Кириченка на користь дружини колезького секретаря Домнікії Порфирієвої Віктор-Берченко	14.06.1888	01.02.1889	17	

1	2	3	4	5	6	7
158.		Про накладення арешту на хліб та сіно до товариства селян в оплату позову Івана Миколайовича Гамалея	30.09.1888	25.01.1889	26	
159.		Про стягнення з купця Янкеля Мовши Златіна на користь міщанина Іцки Іоселева Рудова	18.03.1888	18.10.1888	7	
160.		Про стягнення з козаків Якова та Івана Михайлович Гриценко, Івана та Михайла Кучер на користь міщанина Корнелія Григор'єва Кононенка	23.05.1888	24.01.1889	30	
161.		Про стягнення з козаків Семена Романова та Горпини Максимової Марченко на користь козака Гната Степанова Говенка	14.12.1888	20.02.1889	6	
162.		Про стягнення з Варвари Яківни Костенецької на користь дворянина Микити Івановича Костенецького	19.06.1888	15.11.1895	19	
163.		Про стягнення з селянина Антона Кирилова Нехотицького на користь Євдокима Никонова Прасола	17.10.1888	08.12.1889	20	
164.		Про стягнення з дякона Тимофія Андрієвського на користь дружини дякона Дарії Андрієвської та сина Андрія Андрієвського	18.02.1888	16.02.1898	108	
165.		Про стягнення з козака Феофіла Башука за зберігання на заїжджому дворі слабого вина	12.10.1888	06.11.1893	38	

1	2	3	4	5	6	7
166.		Про стягнення з селянина Тараса Григор'єва Кривошеї на користь селянина Василя Бондаря	18.11.1888	24.11.1890	16	
167.		Про стягнення з поселянина-власника Карла Юганова Рамхена на користь дворянина Тимофія Васильєва Білецького	09.06.1889	09.03.1892	33	
168.		Про стягнення з козака Сави Шевченка на користь козака Івана Михайленка	28.12.1889	04.06.1891	24	
169.		Про стягнення з козака Андрія Магульського на користь Федора Фурси	24.11.1889	09.12.1895	75	
170.		Про стягнення з козака Єфима Діонісьєва Гудими на користь Григорія Петрова Махоти	21.01.1889	04.05.1897	44	
171.		Про стягнення з міщанина Петра Родіонова Мисака на задоволення козачки Мотрони Андрієвої Іванченкової	29.04.1890	16.05.1890	9	
172.		Про стягнення з козака Семена Щербача на користь козака Аврама Крука	19.01.1890	05.10.1884	15	
173.		Про стягнення з Марії Антонівни Зрачевської на користь міщанина Сергія Савельєва Вігуцького	05.02.1890	05.11.1891	11	
174.		Про стягнення з рядового Петра Харитонов Заїзжая на задоволення міщанина Якова Васильєва Немченка	08.07.1890	07.11.1890	8	
175.		Про стягнення з козака Григорія Васильєва Федчуна на користь козачки Марії Матвієвої Листрової	11.09.1890	18.01.1892	17	

1	2	3	4	5	6	7
176.		Про стягнення з міщанки Агафії Іванівни Слизької на користь міщанина Григорія Васильєва Стрижка	28.04.1890	30.03.1891	9	
177.		Про стягнення з дворянина Петра Довгого на користь козака Дем'яна Хурдата	15.04.1890	14.03.1892	38	
178.		Про стягнення з козака Наума Кирилова Певня на користь міщанина Василя Степанова Чернети	21.08.1890	24.02.1899	43	
179.		Про стягнення з Федора Семенова Охрименка на користь козака Сергія Іванова Охрименка	09.09.1890	14.12.1891	32	
180.		Про стягнення з міщанок Агафії Іванової Слизької та Наталії Іванової Могилкиної на задоволення опікунки над малолітніми дітьми померлого лікарського учня Івана Наумова Сапсаєва – Олени та Никифора Сапсаєвих	28.10.1890	14.11.1890	4	
181.		Про стягнення з міщанина Василя Ігнатієва Славенка на користь козака Андріана Климентова Кірея	16.10.1890	08.11.1890	4	
182.		Про стягнення з Марії Антонівни Зрачевської на користь міщанина Сергія Савельєва Видуецького	10.06.1890	24.03.1891	24	
183.		Про стягнення з міщанина Олексія Андрієва Римаря на користь Конотопського товариства взаємного допомозенствования	15.03.1890	26.06.1892	48	

1	2	3	4	5	6	7
184.		Про стягнення з вдови штабс-капітана Надії Дмитрівни Сербинович на користь В.Д. Сербинович	27.09.1890	02.11.1892	19	
185.		Про стягнення з опікуна над майном померлого козака Матвія Поліщука, козака Григорія Васильєва Федчуна на користь унтер-офіцера запасу Івана Яковлєва Зимковця	21.01.1891	25.02.1892	20	
186.		Про стягнення з козака Олексія Аврамова Портянки на користь козака Пилипа Демидова Портянки	09.01.1891	14.12.1896	117	
187.		Про стягнення з міщанина Якіма Семенова Тетері на користь міщанки Марії Петрівни Тетериної	16.03.1891	26.08.1894	141	
188.		Про стягнення з майна померлого колезького секретаря Федора Яковлєва Войтенка на задоволення козака Івана Михайлова Кріпка	31.03.1891	19.02.1892	13	
189.		Сповідання Ніжинського окружного суду	19.06.1891	20.12.1891	48	
190.		Про стягнення з Дар'ї Миколаєвої Закройцевої на користь Олексія. Васильєва Позднишева	07.12.1891	08.03.1893	8	
191.		Про стягнення з селянина Павла Павлова Васильченка на задоволення Адольфа Феліксовича Лоскаржевського	01.06.1891	14.08.1891	6	
192.		Про стягнення з козаків Іллі Лук'янова Прокопенка на задоволення козачки Ксенії Григор'євої Пінчукової	22.07.1891	20.06.1892	28	

1	2	3	4	5	6	7
193.		Про стягнення з міщанки Домнікії Петрівни Бочарової на користь колезького реєстратора Петра Георгієва Мелаєвського	23.07.1891	04.05.1892	13	
194.		Про стягнення з селянина Захарія Герасимова Гайдая на користь селянина Михайла Антонова Риженка	20.06.1891	14.04.1895	7	
195.		Про стягнення з купецького сина Зиновія Леонтєєва Венгерова на задоволення повіреного від Кролевецького громадського банку Я.Н. Котлярова	23.09.1891	25.06.1892	13	
196.		Про стягнення з козака Івана Мойсеєва Чепеля на користь міщанина Степана Афанасієва Голищенка	02.09.1891	04.11.1891	7	
197.		Про стягнення з майна померлої міщанки Анастасії Пантелеймонової Киричкової на задоволення ефрейтора запасу Тимофія та міщанина Степана Петрова Киричка	18.07.1891	19.09.1891	6	
198.		Про стягнення з міщанина Арона Биховського на задоволення міщанина Аврама Симхи Залманова Любинського	05.12.1891	05.12.1892	11	
199.		Про стягнення з Лифши Єселевої Плисецької на користь купця Олександра Яковлєва Єльфїмова	07.05.1891	10.02.1892	33	

1	2	3	4	5	6	7
200.		Про стягнення з купця Айзика Юдкова Куманова на користь надвірного радника Рафаїла Олександрова Ульяниського	10.12.1891	01.05.1892	4	
201.		Про стягнення з Надії Дмитрівни Сербинович на користь титулярного радника Василя Данилова Сербиновича	14.05.1891	18.12.1891	3	
202.		Про стягнення з майна померлого міщанина Фоми Деми на користь козака Григорія Крята	14.04.1891	11.09.1892	61	
203.		Про стягнення з міщанки Дар'ї Миколаївни Закройцевої на користь Олексія Васильєва Позднишева	04.12.1891	07.12.1891	5	
204.		Про стягнення з Курсько-Київської залізниці на користь фельдфебеля у відставці Терентія Васильовича Порохніна	27.01.1891	14.12.1891	4	
205.		Про стягнення з солдатки Устинії Афанасієвої Дубиніной на користь Марії Романової Семенченкової	01.02.1891	20.11.1891	11	
206.		Про стягнення з козака Степана Корнієва Сологуба на користь козака Єфрема Семенова Дмитренка	12.02.1891	29.05.1893	41	
207.		Про стягнення з запасного писаря Михайла Іванова Говядінова користь Прасковії Іванової Брюякіної	01.09.1891	24.01.1892	24	

1	2	3	4	5	6	7
208.		Про стягнення з купця Гдалі Маусова Уршанського на користь дружини купця 2-ї гільдії Лукії Фадеївни Єльфишової	10.10.1891	28.01.1892	23	
209.		Про стягнення з міщанки Сари Абрамової Синельникової на користь міщанина Ніссона Елінова Левітана	14.12.1891	06.02.1892	8	
210.		Про стягнення з Василя Подгорського на користь опікуна над майном померлої Марії Бондаренкової	11.05.1891	15.01.1892	24	
211.		Про визнання права власності за купцем Берки Симонова Фрідмана	11.06.1891	15.06.1892	22	
212.		Про стягнення з дворян Івана Йосипова та Мотрони Степанівни Михайленкових на користь селянина Петра Іванова Васильченка	06.11.1892	30.01.1895	42	
213.		Про стягнення з козака Івана Гаврилова Савченка, синів його Семена та Якова на користь міщанина Григорія Григор'єва Калениченка	03.02.1892	03.02.1892	15	
214.		Про стягнення на користь козака Михайла Федорова Романенка з дворянок Ольги, Анастасії та Олександри Петрових Вальчевських	18.09.1892	04.06.1899	56	
215.		Про стягнення з опікуна спадкоємців Івана Чухна на користь Марфи Антонової Чухнової	04.12.1892	27.06.1895	14	

1	2	3	4	5	6	7
216.		Про стягнення з купця Соломона Давидова на користь Ічки Волькова Кобринського	07.02.1892	14.03.1892	7	
217.		Про стягнення з міщанина Івана Степанова Мацяя на користь міщанки Марії Онисеєнкової	09.01.1892	11.03.1892	25	
218.		Про накладення арешту на рухоме майно селян Якова Стефанова та Стефаніди Романової Хлопиних в поповнення боргу селянина Олексія Трохимова Пушкаря	09.01.1892	20.06.1892	22	
219.		Про стягнення з козака Єлисея Івановича та дружини його Марії Михайлової Савонових на користь козака Семіона Єлисейовича Савонова	18.05.1892	28.09.1892	9	
220.		Про стягнення з майна померлого козака Івана Данилова Мельника на користь Марії Пилипової Мельникової	03.08.1892	04.09.1893	18	
221.		Про стягнення з майна померлого Мелафія Федорова Шумейки на користь козака Кузьми Лопати	08.03.1892	18.08.1892	3	
222.		Про стягнення з козака Трохима Карпова Дубовика на користь надвірного радника Антона Юліановича Венчик-Рудського	02.09.1892	08.12.1893	46	
223.		Про стягнення з козачки Пелагії Горбачової на користь козаків Євдокії та Матвія Ткаченко	18.02.1892	20.03.1892	6	

1	2	3	4	5	6	7
224.		Про стягнення з козаків Данила та Петра Антонович Костовських на користь Євстратія Антонова Костовського	30.01.1892	29.08.1893	19	
225.		Про стягнення з Антона Сергієнко на користь міщанина Павла Яковлєва Сергієнка	29.03.1892	13.04.1892	16	
226.		Про стягнення з козака Федора Коваленка на користь козака Луки Васильєва Левченка	29.03.1892	25.08.1894	110	
227.		Про незаконне співжиття запасного військового писаря Василя Нестерова Доброрезе та селянки Наталії Миронової Воронченкової	16.05.1892	18.03.1894	4	
228.		Про стягнення з дворянина Мойсея Афанасійовича Костенецького на користь козачки Мотрони Ільїної Пузиренко	17.05.1892	04.11.1892	17	
229.		Про визнання права власності за міщанкою Дарією Закройцевою	24.04.1892	08.05.1892	4	
230.		Про стягнення з унтер-офіцера у відставці Андрія Максимова Вовка на користь козака Михайла Данилова Папоротного	15.07.1892	30.01.1893	27	
231.		Про стягнення з спадкоємців Івана, Карпа, Хрисанфа та доньки Акулини Моргунів на користь малолітнього Луки Моргуна	01.07.1892	04.09.1893	33	

1	2	3	4	5	6	7
232.		Про опис майна Павла Василенка в оплату боргу міщанину Адольфа Феліксовича Лоскарбревському	08.05.1892	31.10.1892	2	
233.		Про стягнення з Василя Данилова Сербиновича на користь вдови штабс-капітана Надії Дмитрівни Сербинович	30.07.1892	14.04.1893	6	
234.		Про стягнення з купчихи Марії Гаврилової Беляєвої на користь міщанина Мойсея Леонтєва Гольдмертштейна	11.05.1892	30.05.1892	4	
235.		За позовом фельдфебеля у відставці Терентія Васильєва Порохніна до товариства Курсько-Київської залізниці	27.04.1892	10.10.1892	11	
236.		Про стягнення з козака Наума Мартинова Устича на користь козачки Агафії Мойсеєвої Устич та козака Василя Ткаченка	15.09.1892	08.12.1893	41	
237.		Про стягнення з міщанина Матвія Іванова Зенченка на користь міщанина Степана Григор'єва Стрижка	18.04.1892	09.06.1892	15	
238.		Про стягнення з колезького секретаря колезького секретаря Олександра Олександровича Дебаса на користь купця Янкеля Шльоми Каганера	12.05.1892	11.06.1892	4	
239.		Про стягнення з козака Матвія Євтихієва Шостака на користь козака Никанора Андрієва Васічки	05.11.1892	29.04.1894	50	

1	2	3	4	5	6	7
240.		Про стягнення з вдови Марії Антонової Зрачевської на задоволення козака Івана Андрієва Моргуна	07.11.1892	21.04.1893	19	
241.		Про стягнення з селян Єгора Іванова Анічкіна на користь купчихи Лукії Фадєєвої Єльфімової	18.11.1892	06.10.1893	26	
242.		Про стягнення з міщанки Агафії Іванової Слизької на задоволення Григорія Стрижка	09.12.1892	13.10.1893	15	
243.		Про стягнення з дворянина Афанасія Костенецького на користь козака Дементія Єфімова Рубана	04.09.1892	11.02.1893	24	
244.		Про стягнення зі спадкоємця померлого селянина Гната Тарасенка сина його Федора Тарасенка на користь Семена Васильєва Лисого	13.06.1892	18.06.1893	11	
245.		Про поновлення володіння міщанина Андрія Кірея та стягнення з Якова Стрільця	05.09.1892	11.08.1893	3	
246.		За позовом товариства козаків та селян до власника селянина Павлу Петрову Молчанову	28.09.1892	04.11.1894	22	
247.		Про стягнення з дружини колезького секретаря Олександри Степанової Прасолової та доньок її Зінаїди та Марії на користь Івана Іванова Семеновича	04.10.1892	06.10.1892	5	
248.		Про стягнення за двома позиковими листами з міщан Григорія Карпенка на користь міщанина Василя Краснянського	04.07.1892	08.10.1892	48	

1	2	3	4	5	6	7
249.		Про стягнення з вдови фельдфебеля Марії Миколаєвої Скрипициної на користь купця Рувіма Леонтієва Гольдмерштейна	01.09.1892	10.09.1892	4	
250.		Про стягнення з козака Єлисея Іванова та Марії Савонових на користь Семена Єлісеєва Савонова	05.03.1892	28.09.1892	18	
251.		Про протизаконне співжиття селянина Михайла Герасимова Лепе та селянки Агрипини Васильєвої Пінчукової	03.12.1892	04.01.1893	7	
252.		Про стягнення з козака Андрія Петрова Карпенка на користь Парасковії Карпенкової	03.01.1892	18.12.1892	6	
253.		Про стягнення з Сидора Іванова Макаренка на користь козака Йосипа Кіндратова Кобця	04.01.1892	04.01.1892	34	
254.		Про стягнення з майна померлого козака Архипа Трохима Луценка на користь Сави Павлова Кузьменка	22.03.1892	04.07.1892	4	
255.		Про стягнення з дружини капітана Варвари Васильєвої Петренко на користь козака Луки Григор'єва Сербина	14.06.1892	28.09.1892	29	
256.		Про стягнення з селянина Єрмолая Степанова Солодовника на користь Володимира Дмитрієва Гончаренка	23.09.1892	05.07.1895	21	
257.		Про стягнення з Андрія Васильєва Пустовалова на користь Пилипа Іванова Тріпачки	04.12.1892	12.08.1894	34	

1	2	3	4	5	6	7
258.		Про заборону продажу нерухомого майна поселянина власника Івана Іванова Рахмана	12.11.1892	24.03.1893	8	
259.		Про стягнення з міщанина Варфоломія Олександрова Бочарова на користь міщанина Меєра Борохова Тараховського	02.01.1893	09.01.1895	8	
260.		Повідомлення, сповіщення Ніжинського окружного суду	1982	1993	63	
261.		Про продаж маєтку дворянки Мотрони Петрівни Колбъ-Селецької на користь козака Пилипа Костянтинова Жили	09.08.1892	10.02.1893	12	
262.		Про стягнення з Карла Нонаця на користь Ісака Гольпера	20.09.1893	20.08.1893	10	
263.		Про стягнення з дворянки Наталії Петрівни Федорович на користь дружини майора Олександри Григорівни Костенецької	18.01.1893	11.03.1894	9	
264.		Про припинення стягнення з міщанина Іцки Наринського належних Андрія Феліксовича Лоскарбревського	14.02.1893	21.10.1893	5	
265.		Про стягнення з купця Михеля Ейдіна на користь купецького сина Хацкаля Урьєва Зороховича	14.02.1893	30.06.1894	12	
266.		Про продаж маєтку дворян Івана та Мотрони Михайленкових на користь селянина Петра Іванова Васильченка	04.03.1893	05.02.1895	80	

1	2	3	4	5	6	7
267.		Про стягнення з псаломщика Федора Івановича Клімовського на користь синів його Федора та Василя Клімовських	09.03.1893	03.06.1893	10	
268.		Про вилучення у вдови Дар'ї Іванової та сина її Івана Маркова на користь Батуринського, Крупицького Миколаївського монастиря	19.03.1893	03.06.1893	21	
269.		Про стягнення з П. Авраменко на користь селянина Назара Федорова Рябченка	15.03.1893	22.01.1894	18	
270.		Про стягнення з купця Бенціона Янкелева Явгуновського на користь купця Олександра Яковича та дружини його Лукії Федорівни Єльфимових	14.04.1893	17.03.1894	112	
271.		Про стягнення з купців Бенціона Янкелева Явгуновського та дружини купця Марії Боруховни Юфе на користь міщанина В.Б. Розіна	04.09.1893	31.10.1893	8	
272.		Про стягнення з купця Василя Риндіна на користь дружини тайного радника Катерини Михайлівни Гессе, купця Миколи Петровича Плещенка	23.02.1893	26.03.1893	10	

1	2	3	4	5	6	7
273.		Про стягнення з вдови колезького радника Морфіни Владиславівни та сина колезького радника. Альфреда Альфонсовича Францкевича на користь статського радника Олексія Михайловича Жемчужнікова по орендному договору	23.03.1893	19.06.1895	28	
274.		Про стягнення з міщанина Мойсея Леонтєєва Гольдмерштейна на користь опікунів доньки почесного спадкового громадянина, священника Митрофана Зарницького, малолітньої Пелагії Боровської	03.05.1893	24.05.1893	3	
275.		Опис нерухомого майна Авраама Крука в оплату боргу Семену Васильовичу Щербачу	15.04.1893	04.09.1894	5	
276.		Про продаж маєтку козачки Марини Мойсейової Козир на задоволення козачки Ірини Прокопенкової	17.03.1893	13.06.1895	15	
277.		Про стягнення з козака Василя Павлова козака Митрофана Потапова	04.10.1893	05.12.1893	5	
278.		Про стягнення з селян Тетяни та Василя Саєнків на користь купця Шльоми Голубовського	05.06.1893	26.10.1893	9	
279.		Про стягнення з Миколи Барса на користь міщанки Фави Рабинович	26.06.1893	15.04.1894	19	

1	2	3	4	5	6	7
280.		Про стягнення з міщанина Якова Айзикова Куманова на задоволення спадкоємців померлого губернського секретаря Миколи Івановича Прасола	24.08.1893	02.09.1893	9	
281.		Про стягнення з міщанина єврея Євсея Єселя Аврамова Конвисера на користь Аполлінарії Іванівни Костенецької	23.11.1893	23.09.1893	3	
282.		Про стягнення з дворянина колезького реєстратора Миколи Афанасійовича Капашевича на користь статського радника Митрофана Олександровича Костянтинівича	18.09.1893	01.11.1893	7	
283.		Про стягнення з міщанина Мордуха Аврамова Карминського на користь купця Вульфи Шльомова Мительмана	28.10.1893	20.04.1895	14	
284.		Про стягнення з козачок Акулини Павлівни Іскри та Парасковії Павлової Стеценкової на користь козачки Парасковії Васильєвої Салогубової	01.11.1893	25.02.1894	6	
285.		Про стягнення з міщанина Олександра Шевченка на користь міщанина Менделя Вігдорова Риля	16.11.1893	26.11.1893	8	
286.		Про стягнення з майна померлого козака Федора Семенова Коваленка на користь козака Луки Васильєва Левченка	16.11.1893	04.12.1896	109	

1	2	3	4	5	6	7
287.		За позовом козака Петра Полешки до солдата Михайла Підсудька про відновлення володіння землею	24.11.1893	16.12.1893	3	
288.		Про стягнення з козака Михайла Козіна на користь Адольфа Феліксовича Лоскарбревського	14.04.1893	15.09.1893	32	
289.		Про стягнення з козаків Григорія, Федота, Харлампія та Василя Сергієнків на користь козачки Мотрони Корлашевої	09.02.1893	20.05.1894	11	
290.		Про стягнення з Семена Яковича Щербини на користь селянина Гната Бондаря	15.07.1893	02.01.1896	37	
291.		Про стягнення з селянки Харитини Фостової на користь селянина Івана Фоста	07.11.1893	23.05.1895	38	
292.		Оголошення про продаж маєтку Єлисея та Марії Савонових	22.04.1893	04.05.1893	3	
293.		Про стягнення с селянина Петра Гнатовича Яценка на користь колезького секретаря Івана Віктора-Берченка	19.01.1894	04.08.1894	5	
294.		Про стягнення з дворянина Семена Яковича Щербини на користь Максима Никифорова Сергієнка	20.05.1893	29.04.1895	34	
295.		Про стягнення з міщанина Михайла Федорова Свистунова на користь Наталії Іванівни Могилкиної	29.09.1893	26.03.1894	8	

1	2	3	4	5	6	7
296.		Про стягнення з дворянина Миколи Костянтиновича Костянтинова на користь дружини сотника Наталії Іванової Селезнєвої	22.02.1893	31.07.1893	38	
297.		Про стягнення з козака Петра Костянтинова Вовка на користь малолітнього козака Івана Дмитрієва Вовка	19.02.1893	17.12.1894	19	
298.		Про стягнення з козака Олексія Феодосієва Моргуна на користь Фоми Йосипова Гвоздика	08.06.1893	14.12.1894	24	
299.		Про стягнення з купця Давида Айзикова та Замана Зимелева на забезпечення позову дворянки Ганни Григор'євої Олександрівської	19.03.1893	28.12.1894	23	
300.		Про стягнення з Петра Чайченка на користь Миколи Покидченка	08.09.1893	14.02.1894	28	
301.		Про стягнення з селянина Уліана Михайлова Яценка на користь купецького сина Хацкеля Зороховича	03.09.1891	01.08.1894	8	
302.		За позовом Євдокії Зимовцевої до Сизонович	22.01.1894	04.10.1894	25	
303.		Про накладення арешту на гроші єфрейтора запасу Євтухія Касьянова в забезпечення оплати боргу Шмуїла Рувінова Левицина	29.01.1894	04.03.1894	10	
304.		Про стягнення з маєтку померлого міщанина Аврама Менделєва Раєва на користь міщанина Залмана Абрамова Раєва	28.01.1894	27.05.1894	6	

1	2	3	4	5	6	7
305.		Про стягнення з дворянки Наталії Петрівни Федорової на користь Миколи Івановича Костенецького	18.05.1891	25.01.1894	13	
306.		Про стягнення з козака Мойсея Іванова Просола на користь міщанина Мойсея Леонтєва Гольдмерштейна	09.01.1894	04.05.1894	12	
307.		Про стягнення з козака Спиридона Яковлева Сидоренка на користь козака Тита Тимофієва Сидоренка	17.01.1894	23.02.1895	21	
308.		Про стягнення з Єпіфана Тихонова Корнієнка на користь Якова Іванова Ромашенка	26.01.1894	23.08.1894	16	
309.		Про стягнення з купця Янкеля Хаймова Френкеля на користь статського радника Миколи Яковича Терещенка	01.02.1894	12.09.1894	10	
310.		Про стягнення з губернського секретаря Сергія Олександровича Суханова на користь селянина-власника Гаврила Леонтєва Лушпи	19.01.1894	03.02.1895	14	
311.		Про стягнення з селян Петра Дяченка та Івана Григор'єва Чигилейчика на користь Гецеля Осповато	22.02.1894	25.01.1895	4	
312.		Про стягнення з козака Григорія Матвієва Ремигайла на користь Юхима Павлова Тимченка	23.03.1894	25.08.1898	26	

1	2	3	4	5	6	7
313.		Про стягнення з маєтку померлого селянина Степана Іванова Рося на користь селянина Степана Степанова Рося	06.04.1894	18.10.1894	7	
314.		Про стягнення з козака Гната Мойсейова Оніщенка на користь купчихи Прасковії Іванової Радченкової	22.04.1894	05.05.1894	4	
315.		Про стягнення з селянина Матвія Демидова Вовкогона на користь селянина Івана Матвієва Вовкогона	03.05.1894	18.04.1896	4	
316.		Про стягнення з полковника Михайла Микитина Занка до колезького асесора Василя Васильєва Занка	07.05.1894	08.05.1894	3	
317.		Про стягнення зі старшого телеграфіста Івана Гавриловича Козаченка на користь дружини Олени Матвієвої Козаченко	12.05.1894	09.11.1894	15	
318.		Про накладення арешту на селянина Петра Захарова Афанасьєва на забезпечення боргу Михайла Тимофієва Барминова	15.05.1894	18.10.1895		
319.		Про стягнення з козака Петра Самойлова Гороха на користь козачки Домнікії Андріївни Горохові	28.05.1894	04.06.1894	19	
320.		Про стягнення з козака Тихона Єфимова Журавля на користь козачки Устини Журавлевої	11.06.1894	19.05.1894	22	
321.		Про стягнення з козака Данила Іванова Передери на користь Миколи Іванова Кушниренка	15.06.1894	16.06.1894	6	

1	2	3	4	5	6	7
322.		Книга для записів виконавчих листів	1892	1901	50	
323.		Про стягнення з вдови колезького реєстратора Анастасії Пантелеймонівни Чудновської на користь селян Петра Мужченка, Михайла та Павла Корнієнко	08.06.1894	0810.1894	6	
324.		Про стягнення з купця Галактіона Петрова Журіди на користь унтер-офіцера запасу Харитона Кирилова Клинбуха	02.05.1895	28.11.1894	20	
325.		Про стягнення з маєтку померлої селянки Ганни Хоменкової на користь міщанина Онисима Данилова Слизького	13.07.1894	09.01.1901	54	
326.		Про стягнення з дружини міщанина Ксенії Львової Кручинської на користь міщанина Дмитра Кручинського	15.07.1894	19.10.1894	5	
327.		Про стягнення з Міделя Ейдінова на користь Шльоми Зелика Фрейдберга	27.06.1894	15.12.1895	16	
328.		Про стягнення з О. Кличкина на користь Шльоми Зелика Фрейдберга	27.06.1894	16.10.1895	8	
329.		Про стягнення з казенного селянина Івана Федорова Киричка на користь дворянки Софії Іванівни Забелло	01.08.1894	25.09.1894	6	
330.		Про стягнення з міщанина Янкеля Айзикова Куманова на користь спадкоємців Миколи Івановича Прасола	09.08.1894	18.08.1894	3	

1	2	3	4	5	6	7
331.		Про стягнення з Гілі Ошєрова Гафт-Тильмана на користь міщанина Гілі Беркова Куколева	05.08.1894	09.03.1895	7	
332.		Про стягнення з селянина Терентія Євстаф'єва Ткаченка на користь надвірного радника Григорія Яковича Демченка	08.08.1894	10.11.1894	5	
333.		Про накладення арешту на забезпечення позову міщанина Гаврила Митрофанова Жукова до купця Галактіона Журіда	16.08.1894	12.09.1894	4	
334.		Про пересилку коштів фельдфебелю у відставці Терентію Порохніну	26.06.1893	02.04.1894	10	
335.		Про стягнення з селянина Павла Павлова Васильченка на користь козака Андрія Кіндратова Скиби	22.08.1894	05.02.1896	51	
336.		Про продаж маєтку дворян Парфентія Михайлова Шулицького на користь козака Сави Іванова Коваленка	04.09.1894	24.12..1894	32	
337.		Колєзького секретаря Івана Миколайовича Гамалея на користь купецьких синів Веніаміна, Якова та Ісака Зороховичей	09.09.1894	10.03.1894	16	
338.		Про стягнення з селян Созона, Єлисея, Стратона Хондог на користь козака Петра Карпенка	22.09.1894	05.12.1894	8	
339.		Про стягнення з козака Максима Потапова Собори на користь купця Абрама Гіллімова Наймана	05.10.1894	26.10.1894	6	

1	2	3	4	5	6	7
340.		Про стягнення з купця Ізраїля Фішелева Гуркова на користь міщанина Самуїла Аронова Янкелева Льва	24.10.1894	18.01.1895	15	
341.		Про стягнення з козака Гаврила Григор'єва Педька на користь селянина Павла Савича Логвиненка	26.10.1894	11.12.1894	7	
342.		Про стягнення з козака Івана Омелянова Голованя на користь козака Єлисея Іванова Сибеля	28.10.1894	25.11.1895	21	
343.		Про стягнення з купця Залмана Янкелева Ярмоленка на користь Гілі Беркова Френкеля	19.11.1894	20.11.1894	4	
344.		Про стягнення з міщанина Федора Іванова Шкомарди на користь міщанина Менделя Вігдорова Риля	01.02.1894	14.04.1894	18	
345.		Про стягнення з Семена Данилова Гольця на користь козака Афанасія Сауцького	09.12.1894	25.12.1895	22	
346.		Про стягнення з дворянина Миколи Васильєва Занкевича на користь міщанина Залмана Янкелева Каплана	12.11.1894	20.08.1895.	6	
347.		Про видалення із лавки міщанки Надії Гаврилової Біляєвої міщанина Герши Давидова Мархасева	07.08.1894	09.08.1894	3	
348.		Про стягнення з Єфима Вовкушевського на користь козака Корнія Іванова Степи	14.06.1894	26.11.1895	23	

1	2	3	4	5	6	7
349.		Про стягнення з майна померлого козака Андрія Демиденка на користь козачки Мотрони Марченкової	18.06.1894	27.07.1894	7	
350.		Про накладення арешту на маєток полковника Михайла Микитовича Заїки в забезпечення позову колезького секретаря Івана Віктор-Борченка	06.06.1894	06.07.1894	14	
351.		Про стягнення з дружини поручика Олександри Андріївни Тарновської на користь міщанина Абрама Залманова Фейгіна	05.07.1894	08.10.1894	4	
352.		Про стягнення з Ганни Григор'євої Федорової на користь Герасима Дралова	22.05.1895	14.11.1895	9	
353.		Про стягнення з маєтку померлого козака Стефана Петрова Хамана на користь селянина Ірини Дмитрівни Сахнівні	23.05.1895	05.04.1896	9	
354.		Про стягнення з майна дворянина Петра Олександрова Костенецького на користь поручика Олександра Степанова Ігнатієва	18.08.1895	04.12.1895	14	
355.		Про стягнення з дворянки Варвари Яківни Костенецької на користь Софії Пилипової Метельцової	28.02.1895	26.05.1896	54	
356.		Про стягнення з міщанина Залмана Абрамова Родштейна на користь міщанки Малки Мовшевої Кушнирової	23.01.1895	08.02.1895	8	

1	2	3	4	5	6	7
357.		Про стягнення з козака Олексія Феодосієва Моргуна на користь міщанина Симона Залманова Іофе	25.01.1895	26.05.1896	3	
358.		Про стягнення з міщанки Домнікії Петрівни Бочарової на користь титулярного радника Трохима Петровича Юрченка	26.01.1895	05.06.1896	25	
359.		Про накладення арешту на рухоме майно купця Берки Ізраїлева Холчанського в забезпечення позову Беніаміна Мордухова Фодимана	30.01.1895	02.02.1895	5	
360.		Про стягнення з міщан Сави, Онуфрія та Романа Іванових Панченко на користь міщанина Мойсея Леонтєєва Гольдмерштейна	01.02.1895	16.04.1896	4	
361.		Про стягнення з Єфима Іванова Вовкушевського на користь Дмитра Дмитрієва Вовкушевського.	07.02.1895	20.08.1895	24	
362.		Про стягнення з Сергія Олександровича Суханова на користь купця Давида Лейбова Митковського	10.02.1895	30.03.1895	12	
363.		Про стягнення з Міхеля Ейдінова на користь Фішеля Міллера	16.02.1895	05.06.1895.	21	
364.		Про стягнення з купця Мордуха Абрамова Френкеля на користь міщанина Мойсея Гафта	17.02.1895	07.04.1895	10	

1	2	3	4	5	6	7
365.		Про стягнення з козаків Федота, Кирьяка, Онисія та Климентія Герасько на користь дружини державного селянина Пелагеї Йосипової Росьєвої	22.02.1895	04.05.1895	8	
366.		Про стягнення з дворянина Максима Миколаєва Мокрського на користь міщанина Самуїла Абрамова Грозного	13.03.1895	28.09.1895	7	
367.		Про стягнення з Єфима Івановича Вовкушевського на користь козака Єфима Єфимова Пузиренка	08.04.1895	09.12.1895	28	
368.		Про відновлення володіння козака Федора Гурова Лощенка та стягнення з дворянина Миколи Хильчевського на користь Гурова	21.04.1895	01.05.1895	5	
369.		Про стягнення з почесного громадянина Авакума Ігнатієва Костянтиновича на користь дружини його Олександри Костянтиновичевої	30.04.1895	10.06.1895	4	
370.		Про стягнення з Мойсея Гольдмерштейна на користь Герца Лурьє	28.04.1895	10.08.1895	5	
371.		Про стягнення з міщан Герши Юдкова та Давида Юсея Юдкова Левинова на користь міщанина Мойсея Леонтійовича Гольдмерштейна	28.05.1895	31.12.1896	37	
372.		Введення у володіння козака Прокофія Мойсейова Локоши, відсуджене від козака Микити Гераньки	01.06.1895	01.06.1895	2	

1	2	3	4	5	6	7
373.		Про стягнення з Михайла Микитовича Заїки на користь купецького сина Мовши Аронова Левина	01.06.1895	07.08.1895	5	
374.		Про стягнення з міщанина Шендера Черкинського на користь купця Вульфа Шлемова Мительмана	05.06.1895	18.06.1895	6	
375.		Про стягнення з козачки Ганни Матвієвої Марченкової на користь купця Вульфа Шлемова Мительмана	05.06.1895	18.07.1895	4	
376.		Про стягнення з козака Олексія Максимова Шевченка на користь Платона Максимова Шерепи	05.06.1895	26.04.1896	20	
377.		Про введення у володіння Василя Івановича Семашка у загальне володіння штабс-капітана Василя Івановича Занкевича	06.06.1895	09.06.1895	5	
378.		Про стягнення з селянки Мотрони Андріївни Сердюкової на користь селянки Дарії Олександрівни Андріякіної	08.07.1895	08.07.1895	3	
379.		Про стягнення з дворянина Олександра Михайлова Бакланова на користь Марії Умнової	10.06.1895	14.04.1896	4	
380.		Про стягнення з єфрейтора із селян Лаврентія Іванова Зубкова на користь козака Сильвестра Єфимова Макарчука	18.06.1895	27.08.1895	6	
381.		Про стягнення з Мойсея та Михеля Єйдінових на користь Ізраїля Клейнера	06.07.1895	19.09.1895	11	

1	2	3	4	5	6	7
382.		Про стягнення з дворянки Меланії Олександрівни Сиротиної на користь козака Івана Іванова Мигури	22.06.1895	13.06.1898	33	
383.		Про стягнення з міщанина Мойши Овсейєва Коська на користь міщанина Шевеля Мордуховича Богатирьова	08.08.1895	21.08.1895	22	
384.		Про стягнення з Шльоми Айзикова Куманова на користь Ісака Лемберга	09.08.1895	16.06.1897	35	
385.		Про стягнення з козака Павла Єрофієва Нагорного на користь козаків Козьми, Васильєва Жовтуна та Дмитра Нагорного	16.08.1895	28.02.1896	6	
386.		Про припинення справи про стягнення з міщанина Шльоми Бобкова	03.02.1895	03.09.1896	8	
387.		Про стягнення з селянина Мойсея Федорова Бузуна на користь селянина Артема Савельєва Горбанівця	30.07.1895	21.09.1895	3	
388.		Про стягнення з селянина Захарія Герасимова Гайдая на користь селянки Мотрони Петрової Риженкової	15.09.1895	25.08.1898	42	
389.		Про стягнення з Петра Сологуба на користь Михайла Іванова Прудкевича та ін.	22.09.1895	28.12.1895	16	
390.		Про стягнення з майна померлого міщанина Євгена Степановича Гезе на користь міщанина Мойсея Леонтєва Гольдмерштейна	01.10.1895	25.04.1896	8	

1	2	3	4	5	6	7
391.		Про стягнення з капітана у відставці Миколи Іванова, підпоручика Володимира Іванова та лікаря Олександра Іванова Костянтинових на користь колезького секретаря Вікентія Августовича Добкевича	09.10.1895	21.12.1895	32	
392.		Про стягнення з Стефаниди Перепьолкіної на користь козака Козьми Власовича Зимовця.	29.09.1895	04.12.1895	4	
393.		Про стягнення з селянина Митрофана Григор'єва Іваценка на користь Петра Зинов'єва Іваценка	23.10.1895	04.09.1896	17	
394.		Про призначення судового пристава для виконання та стягнення з Боруха Левіна на користь купця Менделя Розенблюма	27.10.1895	14.06.1896	24	
395.		Про стягнення з Дмитра Терентієва Сергєєва на користь міщанина Менделя Вігдорова Риля	08.11.1895	30.11.1895	9	
396.		Про стягнення з Михеля Ейдінова на користь Герша Лурьє	11.11.1895	10.01.1896	20	
397.		Про введення у володіння маєтком козачку Тетяну Ємельянову Сидоренкову та стягнення з козака Омеляна Яковлєва Голенка	09.10.1895	08.02.1896	5	
398.		Про стягнення з дворянина Степана Іванова Костенецького на користь Івана Андрієва Андрієвського	28.02.1895	07.08.1895	22	

1	2	3	4	5	6	7
399.		Про стягнення з Єфима Івановича Вовкушевського на користь козака Пилипа Слабія	30.06.1895	26.08.1895		
400.		Про стягнення з Дмитра Степановича Марченка на користь Миколи Степановича Марченка	03.01.1896	16.10.1896	32	
401.		Про накладення арешту на гроші міщанина Хаїма Нахімова Ліокушевича в забезпечення позову дворян Євламπίї та Василя Гойденко	04.01.1896	25.01.1896	4	
402.		Про введення у володіння дружини корнета Софії Миколаївни Алфьорової до майна Миколи Миколаєва Гамалея	03.05.1895	29.01.1898	21	
403.		Про стягнення з спадкоємця померлого козака Стефана Петрова Хамана на користь Агафії Стефанової Кармаліжиної	19.10.1896	18.07.1897	4	
404.		Про стягнення з козака Прокофія Іванова Кондратенка на користь міщанина Терентія Бацмана	08.12.1895	25.12.1896	7	
405.		Про введення у володіння козаків Фому Федорова та Феодосію Олексієву Репиних, відсуджених у козака Тимофія Іванова Каленченка та стягнення з нього	02.01.1896	03.03.1896	14	
406.		Про продаж маєтку померлої козачки Ганни Данькової на користь козака Пилипа Семенова Губаря	08.01.1896	11.08.1900	35	

1	2	3	4	5	6	7
407.		Про продаж маєтку титулярного радника Петра Семенова Довгого на користь козака Микити Григор'єва Кондратенка	09.01.1896	21.02.1896	35	
408.		Про стягнення з міщанина Лейзера Мордухова Френкеля на користь Мойсея Леонт'єва Гольдмерштейна	12.01.1896	01.05.1896	3	
409.		Про стягнення з козака Михайла Кирилова Новака на користь козачки Харитини Марківни Новак	16.01.1896	04.03.1896	23	
410.		Про накладення арешту на рухоме та нерухоме майно козака Прокопія Терент'єва Витюка, яке знаходиться у депозиті Ніжинського окружного суду, в забезпечення позову Мойсея Леонт'єва Гольдмерштейна	21.01.1896	25.01.1896	14	
411.		Про стягнення з Уляни Миколаєвої Голікової на користь козака Івана Трохимова Гриценка	12.02.1896	18.03.1898	31	
412.		Про стягнення з селянина Лаврентія Данилова Ткаченка на користь почесного громадянина Гната Іванова Каблюкова.	17.02.1896	11.04.1897	24	
413.		Про стягнення з селянина Федота Павлова Сорочолапа на користь козака Гурія Несторова Ващенко	21.02.1896	10.06.1896	7	

1	2	3	4	5	6	7
414.		Про стягнення з козака Аврама та дружини його Мотрони Воловодових на користь Афанасія Андрієва Шурдука	23.02.1896	20.07.1896	21	
415.		Про стягнення з козачки Устинії Трохимової Набокiної на користь Семена Леонтєєва Набоки	27.02.1896	20.05.1896	5	
416.		Про стягнення з купців Беніамiна Бендита, Якова Нiсана та Хацкеля (iсака) Урєєвих Зороховичей на користь вдови титулярного радника Марфи Єгорової Праведнiкової	28.02.1896	24.05.2896	16	
417.		Про стягнення з мiщан Петра iванова та Пелагеї Омелянової Стрiльцових на користь дружини поміщика Надії Петрової Резнiкової	05.03.1896	10.08.1897	26	
418.		Про стягнення з мiщан Менделя Насона та Юдки iцкович Золотарьових на користь Хацкеля Урєєва Зороховича	12.03.1896	26.04.1896	4	
419.		Про стягнення з Тихона Степанова Скоробагатька на користь мiщанина Луки Михайлова Бондаря	20.03.1896	01.08.1896	3	
420.		Про стягнення з унтер-офiцера у вiдставцi Павла Степанова Лапи на користь мiщанина Никифора Прокоф'єва Литвиненка	27.03.1896	28.03.1897	9	

1	2	3	4	5	6	7
421.		Про накладення арешту на рухоме майно купецького сина Мойсея Ейдінова в забезпечення позову купчихи Хай-Сари Залманової Ейдінової	30.03.1896	18.11.1896	42	
422.		Про стягнення з козака Хоми Потапова Білоуса на користь Максима Дмитрієва Водопьяна	02.04.1896	18.10.1896	5	
423.		Про стягнення з козаків Івана, Карпа, Андрія та Хрисанфа Васильєвих Моргунів на користь козачки Акулини Васильєвої Лук'янець	13.04.1896	05.02.1897	32	
424.		Про стягнення з майна померлого міщанина Антона Іванова Павлова на користь Мойсея Леонтєєва Гольдмерштейна	18.04.1896	25.08.1897	47	
425.		Про стягнення з дворянина Максима Миколаєва Мокрського на користь вченого управителя Якова Антонова Дервоїда	21.04.1896	18.05.1896	5	
426.		Про стягнення з Гната Карпова Семеновського на користь міщанина Михея Вігдорова Риля	13.04.1896	29.04.1896	10	
427.		Про стягнення з купецького сина Менделя Беркова Черкинського на користь товариства Московсько-Києво-Воронізької залізниці	12.02.1896	01.05.1896	4	
428.		Про стягнення з Києво-Воронізької залізниці на користь селянина Мирона Сілько	04.05.1896	11.05.1896	5	

1	2	3	4	5	6	7
429.		Про стягнення з полковника Михайла Микитина Заїки на користь дворянина Володимира Йосифова Заїки	22.06.1896	24.02.1898	9	
430.		Про стягнення з купця Михеля Ейдінова на користь Лейзера Залманова Файницького	04.06.1896	16.09.1896	13	
431.		Про стягнення з купця Хацкеля Урьєва Зороховича на користь дружини купця Хаї Урьєвни Залкінда	05.06.1896	21.08.1897	10	
432.		Про стягнення з маєтку померлого Кирила Тимофійовича Тимченка на користь єфрейтора запасу з селян Марка Корнилова Тимченка	18.06.1896	24.02.1898	39	
433.		Апеляційна справа Карла Івановича та Омеляна Карловича Рахманових на рішення Ніжинського окружного суду	21.06.1896	13.12.1896	22	
434.		Про стягнення недоплати з Курсько-Київської залізниці на користь Гвидона Адамовича Зелінського	04.06.1896	23.07.1896	4	
435.		Про стягнення з козака Якова Павлова Харицького на користь козачки Олени Севастянової Пустовойт	08.08.1896	12.09.1896	19	
436.		Про стягнення з міщанина Мойсея Беркова Ільєвського на користь Чернігівської духовної консисторії	10.06.1896	19.02.1896	7	

1	2	3	4	5	6	7
437.		Про стягнення з козачки Варвара Єфремова Гузенкової на користь козачки Федори Єфремової Лисенчукової	13.06.1896	04.08.1896	4	
438.		Про стягнення з козака Івана Федотовича Фурси на користь козака Андрія Іванова Онопи	15.06.1896	30.05.1898	53	
439.		Про стягнення з вдови титулярного радника Заярчевської на користь Григорія Любимова	17.06.1896	30.06.1896	3	
440.		Про передачу маєтку козака Павла Карпова Гузя у володіння майора у відставці Митрофана Григор'єва Мигая	18.06.1896	30.09.1896	3	
441.		Про стягнення з селянина Василя Никифорова Закатьєва на користь льговського купця Гаврила Митрофановича Жукова	30.08.1896	18.06.1897	35	
442.		Про стягнення з дружини колезького секретаря Феодосії Ільїної Яблонської на користь міщан Якова Платонова та Ганни Пилипової Парпур	04.01.1896	31.12.1896	25	
443.		Про стягнення з рядового запасу із козаків Тимофія Омеляновича та дружини його Ксенії Корнієвої Дуброви на користь козака Афанасія Андрієва Шурдука	17.09.1896	29.11.1896	9	

1	2	3	4	5	6	7
444.		Про стягнення з колезького реєстратора Максима Миколаєва Мокрського на користь вдови колезького асесора Софії Іванівни Богданової	06.10.1896	27.10.1896	6	
445.		Про стягнення з опікуна над майном малолітніх Діонісія Омеляновича Сергієнка Никифора Андрієва та Ксенії Іванової Рябенко козака Василя Данилова Рябенка на користь Харитини Омелянової Черткової	28.09.1896	16.10.1896	16	
446.		Про стягнення з міщанина Мойсея Леонтєєва Гольдмерштейна на користь Йосифа Зеліховича Кестлихера	01.10.1896	04.03.1897	18	
447.		Про стягнення з купця Берки Айзикова Куманова на користь Мойсея Леонтєєва Гольдмерштейна	07.10.1896	16.10.1896	4	
448.		Про стягнення з козака Павла Чернухи на користь козачки Марії Чернухи	04.10.1896	15.06.1896	30	
449.		Про стягнення з козака Пилипа Костянтинова Жили на користь Синклитії Іванової Жили	17.10.1896	26.06.1898	33	
450.		Про стягнення з товариства Києво-Воронізької залізниці на користь селянки Христини Волхової	19.10.1896	27.02.1897	13	
451.		Про стягнення виплати на незаконно прижиту дитину Уляни Лукіної Хрипкової з Кирила Сафонова Пугача	28.10.1896	28.10.1896	1	

1	2	3	4	5	6	7
452.		Про стягнення з міщанина Василя Григор'єва Безлюдного на користь Федосії Півень	26.01.1896	11.11.1896	5	
453.		Про стягнення з селянина Олександра Олександрова Ігнатова на користь купця Афанасія Мироновича Виноградова	27.03.1897	14	7	
454.		Про стягнення з фельдфебеля у відставці Степана Варчака та Василя Самойлова Гавриля на користь козака Пантелеймона Ільченка	09.11.1896	23.06.1897	7	
455.		Про стягнення з надвірного радника Наполеона Любомировича Ранвида на користь міщанина Павла Матвійовича Даценка	20.11.1896	05.06.1897	12	
456.		Про стягнення з міщанки Фейги Вульфової Павловської на користь купця Мовши Менделєва Новика	07.12.1896	22.01.1897	4	
457.		Про стягнення з козака Івана Васильєва Галушки на користь козака Давида Яковлєва Москаленка	12.12.1896	25.07.1897	19	
458.		Про стягнення з купця Шмерки Айзикова Куманова на користь козака Миколи Олександровича Болдирєва	29.11.1896	27.03.1897	8	
459.		Про стягнення з купця Василя Єрмієвича Риндина на користь дружини купця Марії Герасимівни Риндиної	12.02.1896	23.10.1896	8	

1	2	3	4	5	6	7
460.		Про стягнення з міщанина Якова Платонова Порпури на користь Наума Іванова Стрільця	24.06.1897	21.03.1902	4	
461.		Про стягнення з Федота Степанова Хомана на користь селянки Агафії Степанової Кармалижиної	25.10.1896	25.09.1897	18	
462.		Про стягнення з козачки Марії Іванової Нечитайлової на користь вдови поручика Юлії Іванової Кривуневої, дружини колезького секретаря Софії Іванової Гриценко та вдови губернського секретаря Марії Іванової Ковтуненкової	15.04.1897	03.06.1897	13	
463.		Про стягнення з купця Михеля Нахімова Каабака на користь Самуїла Мордухова Дунаєвського	30.01.1897	06.03.1897	13	
464.		Про стягнення з міщанина Ізраїля Гуревича на користь Беніаміна Кацпельсона	06.02.1897	20.12.1897	6	
465.		Про стягнення з селянки Марії Іванової Кибцевої на користь міщанки Васси Ігнатієвої Чернишової	15.10.1897	12.12.1897	6	
466.		Про стягнення з сина колезького реєстратора Єлизара Андронікова Сердюкова на користь колезького асесора у відставці Степана Андронікова Сердюкова	01.11.1897	19.11.1897	11	

1	2	3	4	5	6	7
467.		Про введення у володіння губернського секретаря Данила Васильєва, капітана Герасима Осиповича, дворянина Миколу Івановича та майора Йосифа Костенецьких та стягнення з купця Янкеля Урьєва Зороховича	01.12.1897	03.03.1898	13	
468.		Про стягнення з міщанина Івана Прокоф'єва Стеценка на користь Конотопської міської управи	01.10.1897	22.12.1897	4	
469.		Про стягнення з дворянина Олексія Михайлова Покорського на користь почесного громадянина Дмитра Дмитрієва Вовкушевського	04.02.1897	04.05.1897	10	
470.		Про стягнення з сина колезького реєстратора Івана Васильєва Сердюкова на користь козака Кузьми Омелянова Парфененка	13.01.1897	04.12.1899	29	
471.		Про стягнення з козака Івана Григор'єва Чоботька на користь козака Євдокима Лазаренка	15.01.1897	29.08.1899	21	
472.		Про стягнення з селянина Данила Антонова Кузьменка на користь селянки Анастасії Самойлової Кузьменко	16.01.1897	28.07.1897	7	
473.		Про стягнення з міщанина Семена Зозулі на користь поручика Михайла Дмитрієва Дем'яновського та доньки священника Марії Дмитрієвої Дем'яновської	20.01.1897	24.04.1897	5	

1	2	3	4	5	6	7
474.		Про стягнення з Марії Ісаєвої Вайнштейн на користь міщанина Єселя Лейби Мейера Вайнштейна	24.01.1897	08.11.1897	5	
475.		Про стягнення з почесного громадянина Григорія Федоровича Кокарева на користь дякона Іоанна Антонова	27.01.1897	27.05.1897	10	
476.		Про стягнення з селянина Степана Савина Рябенка на користь селянина Омеляна Васильєва Федченка	30.01.1897	05.03.1898	21	
477.		Про стягнення з міщанина Іцки Воловика на користь Климентія Єрмієва Козлова	06.02.1897	17.02.1897	6	
478.		Про стягнення з міщанина Рувіма та Мойсея Леонтєва Гольдмерштейна на користь міщанина Лейби Мовшевича Кревера	10.02.1897	19.02.1897	2	
479.		Про стягнення з міщанина Івана Васильєва Мельника на користь селянина Тараса Антонова Сміянова	10.03.1897	18.02.1898	11	
480.		Про стягнення з купецького сина Лейби Давидова Бунича на користь казенного управління Либаво-Роменської залізниці	15.03.1897	01.05.1897	5	
481.		Про стягнення з купця М. Брагинського на користь міщанина Мойсея Гольдмерштейна	26.03.1897	12.10.1897	6	
482.		Про стягнення з міщанина Степана Єфимова Лісовця на користь міщанина Василя Петрова Кристинського	02.04.1897	02.05.1897	3	

1	2	3	4	5	6	7
483.		Про стягнення з дворянина Миколи Михайлова Клепуса на користь міщанина Берки Іцкова Ковенського	23.03.1897	25.06.1897	8	
484.		Про стягнення з селян Павла та Степана Михайлових на користь Миколи Степановича Михайлова	02.04.1897	30.04.1897	5	
485.		Про стягнення з селянина Павла Павлова Васильченка на користь опікунки над майном померлого Савелія Балтузевича	06.04.1897	03.10.1897	14	
486.		Про стягнення з господарського комітету Києво-Воронізької залізниці на користь дворян Афанасія та Йосифа Олександрових Барановських	08.04.1897	22.04.1897	7	
487.		Про стягнення з дворянина Миколи Леонідовича Астаф'єва на користь приватного повіреного Торгового будинку Генрі Сміть и К°	20.04.1897	20.09.1897	9	
488.		Про стягнення з міщанина Мойсея Леонтьєва Гольдмерштейна на користь дворянки Марії Праведнікової	28.04.1897	02.10.1897	9	
489.		Про стягнення з купця Єлисея Євсейовича Наймана на користь міщанина Єфима Козакевича	04.05.1897	04.05.1897	2	

1	2	3	4	5	6	7
490.		Про стягнення з міщанина Трохима Семенова Безлюдного на користь селянки Парасковії Миколаєвої Морозової	08.05.1897	22.09.1897	11	
491.		Про стягнення з козачки Мотрони Іванової Дубякової на користь Митрофана Потапова Макарчука	27.03.1891	10.04.1893	21	
492.		Про стягнення з селянина Якова Симоненка на користь селянина Андрія Гармаша	11.05.1897	04.08.1897	5	
493.		Про стягнення з козака Степана Максимовича Стаценка на користь міщанина Арона Шифрина	25.02.1897	15.05.1897	5	
494.		Про стягнення з дворянина Дмитра Жукова на користь міщанина Григорія Литвиненка	04.02.1897	28.11.1898	17	
495.		Про стягнення Якова та Петра Прокоф'євих Усенко та Федора Григор'єва Борисенка на користь статського радника Володимира Іванова Толлі	23.05.1897	29.05.1897	11	
496.		Про стягнення з міщанина Якова Сергієнка на користь Павла Сергієнка	25.05.1897	21.07.1900	28	
497.		Про стягнення з козака Афанасія Жили на користь Луки Левченка	30.05.1897	18.02.1898	29	
498.		Про стягнення з міщан Залмана і Лейби Фуксових на користь Івана Діонісова Дудки	30.05.1897	12.07.1897	8	

1	2	3	4	5	6	7
499.		Про стягнення з козачок Феодосії Макаренкової, Ксенії Зизиної, Єфросинії Іващенкої та Марії Корецької на користь козака Никифора Зюзі	03.06.1897	23.07.1899	35	
500.		Про стягнення з купця Михеля Ейдінова на користь Шльоми Мінца	04.06.1897	31.12.1897	32	
501.		Про стягнення з купчихи Брайни Зімелової на користь лікаря Якова Голубовського	17.06.1897	04.12.1898	36	
502.		Про стягнення з купця Михеля Ейдінова на користь Юделя Жукова	21.05.1897	29.12.1898	25	
503.		Про стягнення з козачки Анастасії Васильєвої Білоусової на користь козака Івана Віктора Білоусова та козака Андріана Володимирова Карлагіна	24.06.1897	19.09.1897	28	
504.		Про стягнення з Єрмолая Федотова Риби на користь селянина Мирона Феська	27.06.1897	08.07.1897	5	
505.		Про стягнення з товариства козаків та селян на користь дворянина Івана Миколаєва Гамалея	28.06.1897	15.02.1899	8	
506.		Про стягнення з службовця майстерень по ст. Конотоп Василя Тесленка на користь Ізраїля Новікова	25.06.1897	20.11.1897	7	

1	2	3	4	5	6	7
507.		Про стягнення з колезького секретаря Івана Миколаєва Гамалея на користь Олександри Шнейдер, Ольги Найгафт, Катерини Кильфошевської, Софії Вульфферт, Уляни Вацбольської	03.07.1897	11.11.1897	2	
508.		Про стягнення з селянки Агафії Денисової Литвиненко на користь селянина Лаврентія Денисова Литвиненко	04.07.1897	18.02.1898	7	
509.		Про стягнення з козака Козьми Андрієва Туменка на користь Андрія Якимова Чабана	07.07.1897	23.02.1898	9	
510.		Про стягнення з міщанина Лейзера Мондруса на користь Конотопської міської управи	23.07.1897	15.01.1898	5	
511.		Про стягнення з товариства Московсько-Києво-Воронізької залізниці на користь селянина Федота Михайлова Астрединова	23.07.1897	28.10.1897	6	
512.		Про стягнення з козака Якова Пантелеймонова Сіпльового на користь козаків Петра, Павла Яковлевих та Акулини Петрової Сіпльових	04.08.1897	21.02.1898	11	
513.		Про стягнення з козачки Євдокії Матвієвої Головань на користь козака Федора Афанасьєва Кота	14.08.1897	07.11.1899	20	
514.		Про стягнення з козака Пантелеймона Михайлова Сахна на користь Івана Трофімова Сахна	21.08.1897	26.01.1898	10	

1	2	3	4	5	6	7
515.		Про стягнення з дружини писаря у відставці Олени Усікової на користь міщанки Ксенії Олександрівни Булавкіної	27.06.1895	28.04.1897	16	
516.		Про стягнення з козака Максима Якімова Василенка на користь міщанки Пелагеї Андріївни Ложечкиної	02.09.1897	18.02.1898	7	
517.		Про стягнення з міщанина Гілі Шльомова Козакевича на користь міщанина Давида Іцки Янпольського	04.09.1897	08.02.1898	16	
518.		Про стягнення з міщанина Олексія Кононова Репетька на користь Якова Матвієва Соломатіна	05.09.1897	09.03.1898	9	
519.		Про стягнення з купця Залмана Нахімова Фукси на користь спадкоємців В.Є. Вахрамєєва	06.09.1897	21.09.1897	12	
520.		Про стягнення з купця Гілі Мовшева Ралгановського та купця Залмана Нахімова Фукси на користь Торгового дома В.Є. Вахрамєєва та нащадків	06.10.1897	12.10.1897	4	
521.		Про стягнення з козака Петра Єфимова Плюща на користь козачки Агафії Степанової Плющевої	16.09.1897	21.04.1899	11	
522.		Про стягнення з селянки Прасковії Петрівни Неволкиної на користь козака Прохора Олексієва Гажали	16.09.1897	23.02.1898	8	

1	2	3	4	5	6	7
523.		Про стягнення з селянина Василя Никифора Закатея на користь Павла Іванова Афанасьєвського	20.09.1897	29.11.1897	10	
524.		Про стягнення з Олексія Михайлова Пожарського на користь Дмитра Дмитрієва Вовкушевського	04.05.1897	29.05.1897	4	
525.		Про стягнення з вдови фельдфебеля у відставці Парасковії Ісідорової та начальника Вознесенського поштового відділення Кубанської області Пилипа Нестерова Семенченка на користь міщан Діонісія Григор'єва та дружини його Акулини Павлової Мисакових	04.11.1897	11.06.1898	18	
526.		Про стягнення з козачки Єфросинії Сурової на користь Ларіона Степанова	18.11.1897	25.10.1898	5	
527.		Про стягнення з міщан Устини Іванової, Григорія Григор'єва Литвиненко та селянки Варвари Григор'євої Коломийцевої на користь Михайла Никифорова Литвиненка	17.07.1897	31.03.1898	7	
528.		Про стягнення з козака Гаврила Григор'єва Педька на користь козака Єфима Мартинова Золотаренка	20.11.1897	25.07.1898	15	
529.		Про стягнення з козака Степана Степанова Сердюка-Різничка на користь міщанина Мойсея Леонт'єва Гольдмерштейна	01.12.1897	27.01.1899	18	

1	2	3	4	5	6	7
530.		Про стягнення з дворянина Олексія Михайловича Покорського-Жоравка на користь Абрама Залманова Фейгіна	17.02.1897	09.07.1897	5	
531.		Про стягнення з дворянина Євгена Олександровича Бобровського на користь купця Гецеля Меєрова Якубсона	06.12.1896	11.04.1897	14	
532.		Про стягнення з Єфима Котлярова на користь міста Конотоп	01.10.1897	20.12.1897	5	
533.		Про стягнення з рядового запасу Сави Герасимова Пипки на користь Єфросинії Сайкової	11.10.1897	01.06.1898	14	
534.		Про стягнення з козака Йосифа Йосифова Білецького на користь міщанина Герасима Микитина Мовчана	03.11.1897	23.11.1897	8	
535.		Про стягнення з міщанина Харитона Демидка на користь міста Конотоп	17.01.1897	01.10.1897	4	
536.		Про стягнення з дворянина Ганни Андріївни Забелло на користь міщанина Ісака Ентіна	03.02.1897	21.07.1897	16	
537.		Опис майна померлого міщанина Максима Іванова Васильченка	12.02.1897	12.02.1897	4	
538.		Про стягнення з купця Шмера Айзикова Куманова на користь Антона Петровича Янишевського	01.11.1897	19.11.1897	6	

1	2	3	4	5	6	7
539.		Про стягнення з міщанина Герши Ізраїлева Холчанського на користь казенного правління Либаво-Роменської залізниці	25.05.1897	10.07.1897	4	
540.		Про стягнення з Павла Гаврилова Корола на користь міщанки Агрипини Яковлевої Лаврової	01.12.1897	15.12.1897	2	
541.		Про стягнення з селянина Павла Іванова Васильченка на користь дворянина Михайла Миколайовича Забелло	23.08.1897	14.12.1899	46	
542.		Про стягнення з селянина Павла Іванова Васильченка на користь дворянина Михайла Миколайовича Забелло	23.08.1897	17.02.1899	42	
543.		Про стягнення з міщанина Павла Іванова Афанасьєвського на користь селянина Івана Федорова Євдокимова	30.11.1897	03.01.1898	3	
544.		Про стягнення з доньки колезького реєстратора Ганни П. Армошевської на користь козака Йосипа Яковлева Черевка	01.12.1897	08.12.1898	38	
545.		Про призначення торгів на продаж нерухомого майна козаків Івана, Карпа, Андрія та Хрисанфа Васильєвих Моргунів	06.03.1897	21.03.1897	2	
546.		Про стягнення з селянина Павла Іванова Васильченка на користь дворянина Михайла Миколайовича Забелло	06.02.1897	04.03.1897	5	

1	2	3	4	5	6	7
547.		Про стягнення з майна померлої міщанина Євстафія Андрієва Бобрика на користь Єфросинії Трохимової Бобрикової	14.12.1898	12.12.1897	6	
548.		Повідомлення та листування по справі дворянина Гаврила Васильєва Довгого	28.08.1897	09.12.1897	9	
549.		Про стягнення з міщанина Пилипа Йосипова Ганжи на користь Варвари Андріївни Ганжиної	12.02.1897	31.03.1897	10	
550.		Про стягнення з конотопського купця Берки Айзикова Куманова на користь московського купця 1-ї гільдії Сергія Іванова Смирнова	23.01.1897	31.03.1897	6	
551.		Про стягнення з Гаврила Довгополого на користь козака Семена Федорова Клименка	25.06.1897	12.06.1897	6	
552.		Про стягнення з Хаїма-Симона Борщевського та Л. Стерліна на користь міщанина Зороха Хаїмова Неритіна	17.11.1897	02.01.1898	5	
553.		Про стягнення з селянки Агрипині Яковлевої Воровської на користь міщан Володимира та Ольги Гаврилович Каховських	01.12.1897	16.05.1898	2	
554.		Про стягнення з купця Галактіона Петрова Журиди на користь міщанина Мойсея Леонтєєва Гольдмерштейна	01.12.1897	30.10.1897	3	

1	2	3	4	5	6	7
555.		Про стягнення з міщанина Михеля Ейдінова на користь Гітлі Адинь	24.01.1897	14.02.1897	20	
556.		Про стягнення з статського радника Костянтина Миколаєва Рубасова на користь статського радника Івана Тимофієва Пластунова	11.05.1896	13.03.1896	22	
557.		Різне листування судового пристава Короткевича	23.12.1891	1900	252	
558.		Про стягнення з дворянина Костянтина Федоровича на користь селянина Миколая Бичка	13.05.1898	17.01.1899	38	
559.		Про стягнення з статського радника Василя Григоровича Школярєнка на користь Григорія Андрієва Кушніренка	05.01.1898	22.03.1898	3	
560.		Про стягнення з міщан Діонісія ті Уліана Петрових Зимовець користь Мартина Петрова Зимовця	10.01.1898	10.06.1898	9	
561.		Про стягнення з полковника Василя Васильєва Заїки на користь купця Заїма Халмова Багрова	18.01.1898	15.09.1898	10	
562.		Про стягнення з міщанина Менделя Беркова Кинзбурзького на користь Менделя Соріна	02.01.1898	23.01.1898	9	
563.		Про стягнення з козака Тихона Довбиша на користь козаків Полікарпа та Єфима Довбишей	18.01.1897	11.01.1900	44	

1	2	3	4	5	6	7
564.		Про стягнення з козаків Олексія та Микити Дмитрієвих Семененко на користь Ганни Петрової Семененкової	29.01.1897	09.02.1899	18	
565.		Про стягнення з купця Соломона Мойсейова Давидова на користь Гірши Мойшева Гінзбурга	29.01.1898	23.07.1898	7	
566.		Про стягнення з купця Михеля Нахімова Кабака на користь купецького сина Шевеля Мейзеровича Арлазорова	29.01.1898	31.03.1898	10	
567.		Про стягнення з козака Івана Степанова Мовчана на користь міщанина Петра Герасимова Думи	10.02.1898	14.08.1898	5	
568.		Про стягнення з Павла Данилова Братуся на користь козака Якіма Омелянова Нечитайла	20.02.1898	25.01.1900	16	
569.		Про стягнення з майна померлого Івана Григор'єва Варчака на користь козака Никифора Іванова Зізі	23.02.1898	14.12.1898	13	
570.		Про стягнення з міщанина Матвія Петрова Кірея на користь козака с Сергія Харитонова Сербина	03.03.1898	27.07.1898	21	
571.		Про стягнення з міщанина Беніаміна Янкеля Каці на користь казенного селянина Микити Гаврилова Кусенка	18.03.1898	20.03.1898	6	
572.		Про стягнення з міщанки Марти Омелянової Дмитрусевої на користь унтер-офіцера у відставці Павла Степанова Лапи	02.03.1898	01.04..1898	6	

1	2	3	4	5	6	7
573.		Про стягнення з дворянина Митрофана Григор'єва Єрмошевського на користь міщанина Романа Зинов'єва Черномордика	10.04.1898	09.09.1898	8	
574.		Про стягнення з селянина Кирила Сафонова Пугача на забезпечення дитина Уляни Лукіної Хрипкової	16.05.1898	29.04.1899	2	
575.		Про стягнення з козака Івана Єфимова Параньки на користь козака Андрія Іванова Онопи	29.04.1898	31.08.1900	53	
576.		Про стягнення з козака Діаміда Іванова Ільченка користь Михайла Степанова Ільченка	05.05.1898	05.04.1899	14	
577.		Про стягнення з опікуна на маєтком померлої міщанки Олени Колинцевої на користь козачки Євдокії Петрової Зимовець	27.01.1898	27.06.1898	9	
578.		Про стягнення з Іполита Омелянова Речицького на користь конкурсної маси по справам неспроможного боржника Невохи Ш. Гецова	12.05.1898	22.05.1898	2	
579.		Про стягнення з міщанки Марії Петрової Черніговець на користь Йосипа Авакумова Бури	20.06.1898	11.09.1898	13	
580.		Про стягнення з міщанина Гілі Залмонова Козакевича на користь міщанина Менделя Залмонова Видуецького	15.06.1898	22.07.1898	6	

1	2	3	4	5	6	7
581.		Про стягнення з дворянина Олексія Михайловича Покорського-Жоравки на користь міщанина Гілі Беркова Куколева	27.06.1898	02.07.1898	6	
582.		Про стягнення з Галактіона Петрова Журиди на користь селянина Андрія Семенова Явтухова	27.02.1898	10.07.1898	7	
583.		Про стягнення з козака Микити Степанова Костюка на користь селянина Сави Мойсейова Стеценка	11.07.1898	11.02.1899	27	
584.		Про стягнення з Стефана Дмитрієва Вовкушевського на користь козака Тимофія Хильчевського	19.07.1898	19.07.1898	1	
585.		Про стягнення з вдови сина паламаря Віри Мойсейової Лейкіної на користь Акулини Павлової Андрієвської	04.11.1899	26.10.1898	53	
586.		Про стягнення з псаломщика Петра Трохимовича Борзиловича на користь селянки Васси Самодаєвої	22.07.1898	23.11.1902	37	
587.		Про стягнення з єфрейтора запасу Тимофія Григор'єва Хильчевського на користь фельдфебеля запасу Степана Іванова Варчака	18.02.1898	23.03.1898	10	
588.		Про стягнення з козака Романа Григор'єва Ключника на користь козака Єлисея Іванова Сабеля	20.12.1898	04.03.1898	5	

1	2	3	4	5	6	7
589.		Про стягнення з міщанина Гілі Залманова Миренського на користь товариства Маріїнського винокурного заводу	22.02.1896	27.02.1896	3	
590.		Про стягнення з дворян Никона, Івана, Олексія, Омеляна та Михайла Федорова Купчинського на користь Шмуїля Янкелєва Чернякова	25.02.1898	02.07.1899	13	
591.		Про стягнення з дворянина Митрофана Леонтєєва Черневича на користь козака Сергія Пилиповича Тхора	01.08.1898	24.06.1899	15	
592.		Про стягнення з міщанина Гілі Шльома-Залманова Козакевича на користь Залмана Шмеркова Видуецького	30.12.1897	20.11.1898	5	
593.		Про стягнення з полковника Миколи Олександровича Ракинта на користь повіреного купця Сруля- Хаїма Аронова Брагинського	25.06.1898	09.09.1898	6	
594.		Про стягнення з дворянина з Миколи Федорова Савича на користь міщанина Миколи Яковича Макарова	22.04.1898	19.08.1898	3	
595.		Про стягнення з селянина Ганни Афанасєвої Милюхової на користь Уліана Степанова Закатея	05.09.1898	29.03.1899	6	
596.		Про стягнення з купецького сина Аврама Іцкова Хайкіна на користь міщанина Вульфа Сролєва Айзенберга	11.09.1898	19.09.1898	3	

1	2	3	4	5	6	7
597.		Про стягнення з козака Йосифа Степанова Зуба на користь козака Михайла Петрова Драгана	26.09.1898	04.11.1898	11	
598.		Про стягнення з міщанина Семена Григор'єва Федченка на користь козака Петра Петрова Сиваша	01.09.1898	28.09.1898	8	
599.		Про стягнення з купецького сина Абрама Іцкова Хайкіна на користь міщанина Мойсея Гафта	22.09.1898	05.10.1898	2	
600.		Про накладення арешту на гроші Миколи Олександровича Ракинта в забезпечення позову Нахмана Нохимовича Луцького	30.09.1898	08.10.1898	3	
601.		Про стягнення з купця Берки Айзикова Куманова на користь повіреного Казимира Самойловича Модзелевського	07.10.1898	09.05.1899	8	
602.		Про стягнення з міщанина Василя Федорова Андреева на користь купця Петра Буховцова	03.10.1898	13.12.1898	8	
603.		Про стягнення з міщанина Володимира Петрова Суворова на користь вдови штабс-капітана Наталії Васильєвої Тарасової	27.04.1898	14.08.1898	7	
604.		Про стягнення з козака Івана Іванова Жили на користь козака Микити Сидорова Степаненка	15.10.1898	13.10.1898	6	

1	2	3	4	5	6	7
605.		Про стягнення з міщанина Залмана Янкелева Ярмоленка на користь міщанина Лейби Залманова Крейніна	28.10.1898	11.01.1899	6	
606.		Про стягнення з купця Якова Айзикова Куманова на користь Гілі-Хасі Ізраїлевої Злобинської	09.11.1898	22.11.1898	2	
607.		Про стягнення з купця Шльоми Мойсеева Бабкова на користь міщанина Берки Юселева Лейбовича	18.11.1898	11.06.1898	3	
608.		Про стягнення з селянина Семена Петрова Нескуби на користь селянина селянки Софії Дмитрієвої Нескуби	31.01.1898	10.02.1898	14	
609.		Про стягнення з козака Леонтія Омелянова Яременка на користь міщанина Сергія Яковлева Слизького	02.09.1898	01.02.1899	17	
610.		Про стягнення з інженер-полковника Миколи Олександрова Ракинта і купецького сина Абрама Іцкова Хайкіна на користь Нахмана Луцького для передачі купцю Шмуїлу Янкелеву Явчуновському	19.08.1898	00.03.1898	15	
611.		Про стягнення з козака Івана Григор'єва Жили на користь козака Єфросинії Леонтєвої Жили	13.06.1898	04.12.1898	23	
612.		Про стягнення з міщанина Василя Сильвестра Тараканова на користь міщанки Парасковії Васильєвої Романової	30.09.1898	11.12.1898	4	

1	2	3	4	5	6	7
613.		Про стягнення з міщанина Аврама Нохимова Дворкінда на користь купця Елі Елькінда	30.05.1898	02.11.1898	19	
614.		Про стягнення з купця Михеля Ейдінова на користь Давида Вайсборда	20.11.1898	25.12.1898	22	
615.		За позовом до купця Омеляна Бабакова міщанин Якова Леонтєва Гольдмерштейна	01.11.1898	26.10.1898	3	
616.		Про видачу виконавчого листа Федота Сергієва Іванченка	15.05.1898	12.06.1898	2	
617.		Наряди паперів судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту	02.09.1898	04.01.1900	217	
618.		Про надання пояснень на зауваження контрольної палати про халатне ставлення до грошових сум пристава Короткевича	03.06.1898	21.02.1901	11	
619.		Про стягнення з пристава Конотопського повіту Бобровського на користь купця Гецеля Меєрова Якубсона	21.12.1898	21.01.1899	3	
620.		Про стягнення з солдата Кирила Павлова Коваля на користь козака Андрія Федорова Бондаря	04.01.1899	19.01.1900	12	
621.		Про стягнення з дворянина Олексія Михайлова Покорського-Жоравка на користь міщанина Аврама Залманова Фейгіна	25.02.1899	25.10.1900	14	

1	2	3	4	5	6	7
622.		Про стягнення з козака Григорія Єфімова Коломийця на користь козака Дмитра Митрофанова Білоуса	21.12.1899	12.02.1901	24	
623.		Про стягнення з дворянина Олексія Михайлова Покорського-Жоравка на користь Гаврила Маркова Сейка та міщанина Гілі Беркова Куколева	18.08.1899	24.10.1900	44	
624.		Про відтермінування продажу майна Олексія Михайлова Покорського-Жоравко	08.07.1899	04.11.1899	18	
625.		Про стягнення з дворянина Миколи Федорова Савича на користь міщанина Дем'яна Миколаєва Томильцева-Макарова	18.09.1900	26.01.1900	4	
626.		Про стягнення з козака Симона Єфремова Кузька на користь козачки Мар'яни Никифорової Кузькової (по чоловіку Пономаренкової)	07.05.1900	18.01.1911	5	
627.		Про стягнення з селянина Івана Савича Матися на утримання козачки Ксенії Яковлевої Мартиненкової та незаконнонародженого її сина	30.11.1899	21.04.1901	8	
628.		Наряди паперів судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту	1900	1901	146	

1	2	3	4	5	6	7
629.		Про стягнення з майна засудженого козака Прокофія Олексієва Палауса на користь вдови козака Євдокії Єфимової Дорошенко	24.01.1901	20.11.1903	24	
630.		Про стягнення з міщанина Елі Беркова Гордана на користь управління Московсько-Курської залізниці	09.07.1901	17.11.1901	23	
631.		Про стягнення з козака Романа Іванова Сахнюка на користь вдови поручика Олександри Андрієвої Тарновської	21.06.1901	11.03.1903	65	
632.		Наряди паперів судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту	1901	1901	128	
633.		Про призначення на продаж майна козака Григорія Єфімова Коломийця на користь селянки Стефаниди Борщевої	04.02.1901	14.02.1901	3	
634.		Короткі відомості за січень 1901 року в Чернігівську казенну палату	січень 1901 р.	січень 1901 року	25	
635.		Про стягнення з купця Афанасія Яковлева Литвиненка на користь козака Степана Афанасієва Литвиненка, козаків Івана Литвиненка та Якова Андрієва Бондаря	11.04.1902	11.10.1904	49	

1	2	3	4	5	6	7
636.		Про стягнення з купця Михеля Єселєва Ейдінова на користь дворянина Сергія Андрієва Кандиби та на користь міщанина Дмитра Мартинова Кригіна	08.06.1901	22.02.1906	44	
637.		Про стягнення з козака С.Є. Кузька на користь козачки Мар'яни Никифорівни Кузькової (по чоловіку Пономаренкової) на утримання дитини, прижитої поза шлюбом	30.05.1901	11.06.1911	9	
638.		Наряди паперів судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту	1903	1904	155	
639.		Про стягнення з козачки Ксенії Миронової Гойдаєвої на користь козака Василя Андрієва Маленка	04.07.1904	13.08.1904	4	
640.		Про стягнення з козака Івана Аврамова Жили на користь міщанина Менделя Іоселєва Агре	23.07.1904	23.08.1904	3	
641.		Наряди паперів судового пристава Ніжинського окружного суду Короткевича	1904	1905	121	
642.		Про стягнення з Дмитра Григоровича Кушаковича на користь дворянки Марії Полієвктівни Кушакович	04.01.1905	13.02.1906	33	
643.		Наряди паперів судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту	1904	1905	261	

1	2	3	4	5	6	7
644.		Про стягнення з опікуна над майном та малолітньою Євдокією Васильєвою Откидачевою козака Івана Герасимова Рябенка на користь козака Василя Михайлова Голованя	22.11.1907	18.01.1908	5	
645.		Настільний реєстр судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту на 1908 рік	1908	1909	307	
646.		Настільний реєстр судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту на 1909 рік	1909	1910	332	
647.		Настільний реєстр судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту на 1909 рік	1909	1909	25	
648.		Настільний реєстр судового пристава Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту на 1910 рік	1910	1911	365	
649.		Старий опис			61	

До опису внесено 649 справ з № 1 по № 649

Укладач опису:

Провідний архівіст відділу зберігання,
обліку та довідкового апарату

22.09.2017

О.В. Андрющенко

Перевідна таблиця шифрів фонду Ф.950 опис №1

Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи
1.	5	164.	165	327.	327	490.	497
2.	2	165.	166	328.	328	491.	498
3.	3	166.	неописана	329.	329	492.	499
4.	6	167.	167	330.	330	493.	500
5.	4	168.	168	331.	331	494.	501
6.	7	169.	169	332.	332	495.	502
7.	8	170.	170	333.	333	496.	503
8.	9	171.	171	334.	334	497.	504
9.	10	172.	172	335.	335	498.	505
10.	11	173.	173	336.	336	499.	506
11.	12	174.	174	337.	337	500.	507
12.	13	175.	175	338.	338	501.	508
13.	14	176.	176	339.	339	502.	509
14.	15	177.	177	340.	340	503.	510
15.	16	178.	178	341.	341	504.	511
16.	17	179.	179	342.	342	505.	512
17.	18	180.	180	343.	343	506.	513
18.	19	181.	181	344.	344	507.	514
19.	20	182.	182	345.	345	508.	515
20.	21	183.	183	346.	346	509.	516
21.	22	184.	184	347.	347	510.	517
22.	23	185.	185	348.	348	511.	518
23.	24	186.	186	349.	349	512.	519
24.	25	187.	187	350.	350	513.	520
25.	26	188.	188	351.	351	514.	521
26.	27	189.	189	352.	352	515.	522

Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи
27.	28	190.	190	353.	353	516.	523
28.	29	191.	191	354.	354	517.	524
29.	30	192.	651	355.	355	518.	525
30.	31	193.	192	356.	356	519.	526
31.	32	194.	193	357.	357	520.	527
32.	33	195.	194	358.	358	521.	528
33.	34	196.	195	359.	359	522.	529
34.	35	197.	196	360.	360	523.	530
35.	36	198.	197	361.	361	524.	531
36.	неописана	199.	198	362.	362	525.	532
37.	37	200.	199	363.	363	526.	533
38.	38	201.	200	364.	364	527.	534
39.	39	202.	201	365.	365	528.	535
40.	40	203.	202	366.	366	529.	536
41.	41	204.	203	367.	367	530.	537
42.	42	205.	249	368.	368	531.	538
43.	43	206.	204	369.	369	532.	539
44.	44	207.	206	370.	370	533.	540
45.	45	208.	207	371.	375	534.	541
46.	46	209.	250	372.	376	535.	542
47.	47	210.	209	373.	377	536.	543
48.	48	211.	210	374.	378	537.	544
49.	49	212.	208	375.	379	538.	545
50.	50	213.	211	376.	380	539.	неописана
51.	51	214.	205	377.	381	540.	546
52.	52	215.	212	378.	382	541.	547
53.	53	216.	213	379.	383	542.	548
54.	54	217.	214	380.	384	543.	549

Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи
55.	55	218.	215	381.	385	544.	550
56.	56	219.	216	382.	386	545.	551
57.	57	220.	217	383.	388	546.	552
58.	58	221.	218	384.	389	547.	553
59.	59	222.	219	385.	390	548.	554
60.	60	223.	220	386.	391	549.	555
61.	61	224.	221	387.	392	550.	неописана
62.	62	225.	222	388.	393	551.	556
63.	63	226.	223	389.	394	552.	557
64.	64	227.	224	390.	396	553.	558
65.	65	228.	225	391.	397	554.	559
66.	66	229.	226	392.	398	555.	560
67.	67	230.	227	393.	399	556.	561
68.	68	231.	228	394.	401	557.	562
69.	69	232.	229	395.	402	558.	563
70.	70	233.	230	396.	403	559.	564
71.	71	234.	231	397.	404	560.	565
72.	72	235.	232	398.	405	561.	566
73.	73	236.	233	399.	406	562.	неописана
74.	74	237.	234	400.	407	563.	567
75.	75	238.	235	401.	408	564.	568
76.	76	239.	236	402.	409	565.	569
77.	77	240.	237	403.	410	566.	570
78.	78	241.	238	404.	411	567.	571
79.	79	242.	239	405.	412	568.	572
80.	80	243.	240	406.	413	569.	573
81.	81	244.	242	407.	414	570.	574
82.	82	245.	242	408.	415	571.	576

Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи
83.	83	246.	243	409.	416	572.	577
84.	84	247.	244	410.	417	573.	578
85.	86	248.	245	411.	418	574.	579
86.	86	249.	246	412.	419	575.	580
87.	109	250.	247	413.	420	576.	581
88.	87, 110	251.	248	414.	421	577.	582
89.	88	252.	251	415.	422	578.	583
90.	89	253.	252	416.	423	579.	584
91.	90	254.	253	417.	424	580.	585
92.	91	255.	254	418.	425	581.	586
93.	92	256.	255	419.	426	582.	587
94.	93	257.	256	420.	427	583.	588
95.	94	258.	257	421.	428	584.	589
96.	95	259.	258	422.	429	585.	590
97.	96	260.	Неописана	423.	430	586.	591
98.	97	261.	262	424.	431	587.	592
99.	98	262.	259	425.	432	588.	593
100.	99	263.	260	426.	433	589.	594
101.	100	264.	261	427.	434	590.	595
102.	101	265.	263	428.	435	591.	598
103.	102	266.	264	429.	436	592.	597
104.	103	267.	265	430.	437	593.	598
105.	104	268.	266	431.	438	594.	599
106.	105	269.	267	432.	439	595.	600
107.	106	270.	268	433.	440	596.	601
108.	107	271.	269	434.	441	597.	602
109.	108	272.	270	435.	442	598.	603
110.	126	273.	271	436.	443	599.	604

Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи
111.	111	274.	272	437.	444	600.	605
112.	112	275.	273	438.	445	601.	606
113.	113	276.	274	439.	446	602.	607
114.	114	277.	275	440.	447	603.	608
115.	115	278.	276	441.	448	604.	609
116.	116	279.	277	442.	449	605.	610
117.	117	280.	278	443.	450	606.	611
118.	118	281.	279	444.	451	607.	неописана
119.	119	282.	281	445.	452	608.	612
120.	120	283.	282	446.	453	609.	613
121.	121	284.	283	447.	454	610.	614
122.	122	285.	284	448.	455	611.	615
123.	123	286.	285	449.	456	612.	616
124.	124	287.	286	450.	457	613.	617
125.	125	288.	287	451.	458	614.	618
126.	127	289.	288	452.	459	615.	619
127.	128	290.	289	453.	460	616.	620
128.	129	291.	290	454.	461	617.	621
129.	130	292.	291	455.	462	618.	622
130.	131	293.	293	456.	463	619.	623
131.	132	294.	294	457.	464	620.	624
132.	133	295.	295	458.	465	621.	625
133.	134	296.	296	459.	466	622.	626
134.	135	297.	297	460.	467	623.	627
135.	136	298.	298	461.	468	624.	628
136.	137	299.	299	462.	469	625.	629
137.	138	300.	300	463.	470	626.	630
138.	139	301.	301	464.	471	627.	631

Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи	Новий номер справи	Старий номер справи
139.	141	302.	302	465.	472	628.	632
140.	142	303.	303	466.	473	629.	633
141.	143	304.	304	467.	474	630.	634
142.	140	305.	305	468.	475	631.	635
143.	144	306.	306	469.	476	632.	636
144.	145	307.	307	470.	477	633.	637
145.	146	308.	308	471.	478	634.	неописана
146.	147	309.	309	472.	479	635.	638
147.	148	310.	309	473.	480	636.	639
148.	149	311.	310	474.	481	637.	640
149.	150	312.	311	475.	482	638.	641
150.	151	313.	312	476.	483	639.	642
151.	152	314.	313	477.	484	640.	643
152.	153	315.	315	478.	485	641.	644
153.	154	316.	316	479.	486	642.	645
154.	155	317.	317	480.	487	643.	646
155.	156	318.	318	481.	488	644.	неописана
156.	157	319.	319	482.	489	645.	647
157.	158	320.	320	483.	490	646.	648
158.	159	321.	321	484.	491	647.	649
159.	160	322.	322	485.	492	648.	650
160.	161	323.	323	486.	493	649.	Старий опис
161.	162	324.	324	487.	494		
162.	163	325.	325	488.	495		
163.	164	326.	326	489.	496		

ІСТОРИЧНА ДОВІДКА
до фонду Ф.950 – Короткевич А. - судовий пристав
Ніжинського окружного суду по Конотопському повіту
м. Конотоп Конотопського повіту Чернігівської губернії

На початку XIX ст. судова система в Україні не була єдиною. Так, у Слобідській Україні, Херсонській, Катеринославській і Таврійській губерніях судова система була приведена у відповідність з судовою системою Росії. До складу судової системи в цих губерніях входили губернські суди (палата кримінального і палата цивільного суду), які були другою і апеляційною інстанцією для судів нижчого рівня. Надстановами були совісні і надвornі суди, які були створені на рівні губерній.

Протягом століть судова система України зазнала багатьох реформувань. Мережа судів була надзвичайно розгалуженою, діяли великокняжий, комісарські, асесорські, маршальські, домініальні, громадські, земські, копні, духовні суди. Процес мав позовний (звинувачувальний) характер.

Радикальна судова реформа 1864 року в Російській імперії внесла новаторські зміни в систему українського судочинства: було прийнято статuti цивільного, кримінального судочинства, положення про провадження у мирових суддів. Згідно з цією реформою в Україні було введено систему незалежних судів, де засідали професійно підготовлені судді. Суди були відокремлені від адміністрації, і навіть за імператором залишилося тільки право помилування. Було створено важливі гарантії демократичних судових процесів – публічність, гласність судових засідань, принцип змагальності сторін, суд присяжних (мужів довіри) та адвокатуру.

Проведена 20 листопада 1864 р. на підставі Судових статутів судова реформа перетворила феодальне право на буржуазне, проголошувала демократичні принципи: виборність мирових суддів і присяжних засідателів, незалежність і незмінність суддів, рівність усіх перед законом, гласність. Суд перетворився на гласний (у присутності публіки и преси). Також заснувалася адвокатура, обвинувачення підтримував прокурор, захист адвокат. Була проведена реорганізація прокуратури. В суді брали участь присяжні засідателі від всіх станів.

Але все ще залишалися станові суди — церковні, військові, волосні, а також окремий порядок розгляду справ про службові злочини. В ході реформи 1864 р. створювалася подвійна система судів: місцеві — одноособовий мировий суддя, повітовий з'їзд мирових суддів і Сенат, а також загальні суди — окружні суди (по одному на губернію), судові палати й Сенат. Сенат – вища касаційна інстанція, який міг скасувати або

переглянути судові рішення. Волосні мирові судді (найнижча ланка) вирішували дрібні справи, обиралися терміном на 3 роки на земських зборах.

В окружних судах при розгляді кримінальних справ запроваджувався інститут присяжних засідателів, списки яких, погоджені з губернатором або градоначальником, складали земські та міські управи. Якщо вироки були винесені без участі присяжних, то їх можна було оскаржити в судовій палаті. (В Україні їх було 3 : Київська, Харківська, Одеська).

Декретом робітничо-селянського Уряду України з 19 лютого 1919 року ліквідовані всі судові установи, які існували на території України до встановлення радянської влади. (Підстава Зібрання законів та розпоряджень робочо-селянського уряду України від 21 лютого 1919 року №11 ст.141).

* * *

Судовий пристав, становий пристав (судовий виконавець) – посадова особа, яка здійснює примусове виконання судових рішень і постанов. Орган судових приставів заснований у 1864 році на підставі Положення про судові реформи 1864 року при окружних судах, з'їздах мирових суддів, судових палатах, департаментах Сенату. Ліквідований у 1919 році.

Перша згадка про судових приставів датована в документах часів Новгородської феодальної республіки (1136-1478 р).

У Новгороді і Пскові судові пристави призивалися на посаду князем або міським віче і мали досить широкі повноваження: «а почнет ховатися від приставів, іно його стратити всім Великим Новим Новгородом», говориться в Новгородській Судній грамоті.

У Московській державі пристави, як особи судового відомства, згадуються в Судниках (Судебниках) 1497-1550 рр. Тоді виконанням займалися отроки, мечники, пристави. Як уособлення ефективно діючої державної влади пристав був фігурою високого за рівнем статусу, впливовою і популярною.

Соборним укладенням 1649 року приставу були надані широкі повноваження. Він – посадова особа наказу: доставляє повістки про виклик до суду, здійснює привід відповідача, бере участь у виїмці речових доказів у обвинувачених, охороняє злочинців, з яких стягувалися збитки, завдані протиправною поведінкою. У разі втечі грабіжника майнова відповідальність покладалася на пристава, що не забезпечив охорону затриманого.

За неналежне виконання обов'язків пристав підлягав дисциплінарної (відсторонення від посади, звільнення зі служби), кримінальної (биття кийками і батогами) і матеріальної (відшкодування шкоди) відповідальності.

У XVIII столітті посада і функції судового пристава були скасовані і перейшли у відання поліції. Однак співробітники цього відомства не були матеріально зацікавлені в забезпеченні явки в суд запрошених осіб.

Виконання вироків суду часом затягувалося на роки. Рішення про повернення інституту судових приставів було прийнято в ході підготовки судової реформи. 20 листопада 1864 року, імператор Олександр II затвердив ряд документів: «Заснування судових установлень», «Статут про покарання, що накладаються мировим суддею», «Статут кримінального провадження», «Статут цивільного виробництва». В обов'язки судового пристава в цей період входили супровід присяжного засідателя при виході із залу суду, допуск публіки на судові засідання по квитках, кількість яких визначалося головою суду (видавалися вони також судовим приставом).

Судові пристави перебували при судах усіх рівнів. Їх завданням було вручення учасникам процесу повісток і судових документів, а також вчинення всіх дій, необхідних для виконання судових рішень. За необхідності судові пристави могли звертатися за сприянням до поліції. Пристава були об'єднані у самоврядні корпорації, по округах судових палат, котрі (корпорації) солідарно відповідали за шкоду від неправомірних дій своїх членів і мали дисциплінарну владу. При вступі на посаду пристава вносили заставу. Пристава отримували жалування, їх дії додатково оплачувалися за особливою таксою тими, в чию користь вони вчинялися.

Основне завдання судового пристава-виконавця полягало у своєчасному, повному і правильному виконанні судових актів і актів інших органів, яким надано право покладати на громадян, організації і бюджети всіх рівнів обов'язки про передачу іншим громадянам, організаціям або до відповідного бюджету грошових коштів або іншого майна чи вчиненню на їх користь певних дій або утримання від них. Метою виконання є найбільш повне задоволення інтересів стягувача, заснованих на виконавчому документі, за умови дотримання прав і законних інтересів громадян і організацій.

Перед відкриттям судового засідання судовий пристав доповідав голоуючому про готовність, оголошував присутнім про вхід судді і присяжних в зал судового засідання. Судовий пристав пропонував всім встати і невідлучно був присутній в залі протягом всього судового розгляду, спостерігаючи за порядком і тишею в залі суду, а за письмовим наказом – брав під варту осіб, які порушують порядок.

Відповідно до «Установи судових установлень» судовими приставами не могли бути особи, «які не досягли двадцяти одного року, іноземці, особи, які зазнали, судовими вирокми, позбавлення або обмеження прав стану, перебувають під слідством за злочини та проступки, що тягнуть за собою позбавлення прав стану, виключені зі служби по суду». Судові пристави приступали до виконання своїх обов'язків тільки після посвідчення їх у «благонадійній моральності» і здібностях кандидата до державної служби. У зв'язку з особливою значущістю цієї посади кандидат в судові пристави приводився до присяги духовною особою у великому залі судових зборів або Сенату, в присутності членів суду або Сенату. Приставам, що надійшли на

службу, видавалося Свідоцтво про вступ на посаду з зазначенням місцевості, призначеної йому для проживання. Крім цього видавався особливий знак.

Судові пристави, наділені особливими правами, мали деякі переваги перед чиновниками інших відомств. За опір при виконанні судових постанов, інших розпоряджень влади, а також інших законних дій судових приставів винні особи каралися позбавленням всіх прав стану і засланням на каторжні роботи на строк від 4 до 6 років, засланням до Сибіру на поселення, віддачею в арештантські роти і т.п.

За Статутом про цивільну службу судовий пристав проводився в класний чин, якщо за місцем його роботи засвідчувалося справне виконання ним своїх обов'язків. Все виробництво проходило через Міністерство юстиції, і судовий пристав, який отримав класний чин, повинен був носити форму цього міністерства. У 1864-1917 рр. судові пристави носили при парадній і святковій формі однобортний напівкаптан чорного з зеленим відливом сукна, що застібався на 9 золотих гудзиків із зображенням «стовпів закону» (сенатського карбування), чорні з зеленим відливом штани і чорний двупольний капелюх з шиттям по класах. Згодом при звичайній, буденній і парадній формі пристави носили двобортний сюртук, що застібався на чотири золоті з обідком гудзики із зображенням сенатського карбування, штани, білий жилет, трикутний капелюх, шпагу цивільного зразка, чорну краватку, що зав'язується бантом, білі замшеві рукавички, ордена і знаки відмінності по чинам. Головним убором служив кашкет чорного з зеленим відливом сукна і оксамитом темно-зеленого кольору. На тулії – кокарда цивільного зразка, під якою на околиці знаходився позолочений знак судового відомства. Шпагу за зразком, покладеному для чиновників, з срібним темляком і пензлем належало носити при сюртуку або кітелі обов'язково у всіх випадках, крім занять в стінах канцелярії.

Провідний архівіст
відділу зберігання, обліку та
довідкового апарату

О.В. Андрющенко